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Степан Бандера (1 січня 1909 – 15 жовтня 1959) : біобібліогр. 

покаж. / Дрогоб. держ. пед. ун-т ім. Івана Франка, Бібліотека ; уклад. 

Р.Д. Кивацька  ; редактор Н.М. Рішаві ; рецензенти: В.І. Ільницький, 

М.В. Романюк ; відп. за випуск І.М. Розлуцький. – Дрогобич : РВВ 

ДДПУ імені Івана Франка, 2019. – 150 с. 
 

Даний біобібліографічний покажчик присвячений відомому 

політичному діячеві, ідеологу українського націоналізму, членові ОУН та 

голові Поводу ОУН, Героєві України Степану Бандері. Навколо особи 

Степана Бандери існує багато міфів, тому ця постать в історії України є 

надзвичайно цікавою для вивчення та дослідження. 

   У посібнику представлено бібліографію творів Степана Бандери, а 

також дослідження, які висвітлють життя і діяльність Провідника ОУН. 

   Видання адресоване вченим-історикам, студентам, учителям, учням 

загальноосвітніх шкіл, бібліотечним працівникам. Покажчик стане у 

нагоді широкому загалу користувачів – шанувальникам спадщини 

Степана Бандери. 
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Вступ 

 
   Подвиг Степана Бандери в тому, що він став не тільки 

організатором і керівником національно-визвольного руху України, 

але і його яскравим символом, що більше 80 років наганяє страх на 

ворогів України. Тільки цим можна пояснити : 

1. Вбивство радянськими спецслужбами С. Бандери в 1959 році у 

ФРН в роки "холодної війни" (вбили ж не главу НАТО чи президента 

європейської держави. Чому? Бандера для СРСР був небезпечнішим, 

ніж НАТО або будь-який з лідерів західних країн, оскільки 

символізував внутрішню небезпеку для радянської держави). 

 

2. Неодноразове осквернення його могили в Мюнхені (для 

радянських, а потім і російських спецслужб Бандера виявився 

страшним навіть будучи у могилі). 

 

3. Суцільну фальсифікацію радянською (потім російською) 

історіографією біографії та діяльності Степана Бандери. Так, 

приховувався факт його ув'язнення в німецькому концтаборі 

Заксенхаузен в 1941–1944 рр.; 

смерть в німецьких концтаборах в 1942 р. двох його рідних братів – в 

Освенцимі Олександра і Василя, а третій брат Богдан був убитий 

нацистами в Херсоні в 1943 р.; 

довгий час спотворювалося назва рух – "бендерівці" замість 

"бандерівців", в 50-і рр. НКВС створювалися каральні загони, 

переодягнені у форму "бандерівців", які нищили українців, щоб 

викликати у них ненависть до ОУН–УПА. 

 

4. Під час війни на Сході України, котра розпочалась у 

2014 році всіх захисників України сепаратисти і російські ЗМІ 

називали не інакше, як "бандерівцями" або "бандерівськими 

карателями". 

 

5. У чому основні заслуги Степана Бандери перед народом 

України? Він став одним з організаторів в 1929 р. Організації 

українських націоналістів (ОУН) – головного інструменту 

національно-визвольного руху українців у наступні десятиліття. З 

1933 р. Бандера став крайовим провідником ОУН у Західній Україні 
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та крайовим комендантом бойового відділу ОУН–УВО, з 1940 р. – 

главою ОУН–УПА (б); 5 липня 1941 члени ОУН–УПА (б) у Львові 

оголосили "Акт відродження Української держави", що повідомляв 

про створення "нової української держави на материнських 

українських землях", за який в той же день і був заарештований 

Степан Бандера, відправлений згодом до концтабору Заксенхаузен до 

вересня 1944 р.; його послідовники на чолі з Романом Шухевичем 

створили українську армію ОУН–УПА, яка боролася і з фашистською 

Німеччиною (1942–1944 рр.) і з комуністичним режимом в СРСР з 

1944 по 1956 рр. 

Нагороди Степана Бандери. 

20 серпня 2010 – Герой України "за незламність духу у відстоюванні 

національної ідеї, проявлені героїзм і самопожертву у боротьбі за 

незалежну Українську державу". 

Тодішній президент України Віктор Ющенко 22 січня, під час 

урочистих заходів на честь Дня соборності, зазначив, що 

присудження Степану Бандері звання "Герой України" багато років 

чекали мільйони українців. 
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Від укладача 
 

   Даний покажчик відтворює бібліографію творів та досліджень про 

життя і багатогранну діяльність видатного політичного діяча, 

ідеолога українського націоналізму, члена ОУН та голови Поводу 

ОУН, Героя України Степана Бандери. З метою найкращого 

висвітлення творчого доробку до покажчика включено бібліографічні 

описи праць Степана Бандери та публікації науковців, присвячених 

його життєвому шляху, політичній і громадсько-культурній 

діяльності, що друкувались упродовж початку XX століття до наших 

днів, окремими виданнями, в наукових збірниках та періодичних 

виданнях в Україні та за рубежем. 

   До біобліографічного покажчика ввійшли: монографії, збірники 

наукових праць, підручники, хрестоматії, автореферати дисертацій, 

доповіді та повідомлення, матеріали конференцій, публікації 

періодичних видань та видань, які продовжуються українською, 

російською та англійською мовами. 

   Видання налічує 675 позицій бібліографічних записів, що мають 

суцільну нумерацію та систему посилань. 

   Складається покажчик з семи розділів та двох підрозділів. 

   Розділ 1. Твори Степана Бандери. Подано твори та праці з 

періодичних видань та збірок. Матеріал згруповано за назвою та 

подається в хронологічному порядку (1955–2017), тобто від раннього 

видання до сьогоднішнього. 

   Розділ 2. Життя та діяльність С. Бандери. Подано критичні 

матеріали про Провідника ОУН. У підрозділах другого розділу 

подається література про родину Степана Бандери та про ставлення 

Росії до Провідника ОУН, зокрема і про вбивство радянськими 

спецслужбами С. Бандери. 

   Розділ 3. Степан Бандера у довідкових виданнях. Висвітлено 

постать Степана Бандери в енциклопедіях, словниках, довідниках 

тощо. 

   Розділ 4. Степан Бандера в мистецтві. Подано матеріали про 

С. Бандеру в музиці, кінофільмах та образотворчому мистецтві. 

   Розділ 5. Степан Бандера в художній літературі. Подано образ 

С. Бандери в творах письменників та поетів українької та світової 

літератури, а також сценарії вечорів, присвячених С. Бандері. 
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 Розділ 6. Вшанування пам’яті Степана Бандери. Подано літературу 

про ювілеї та роковини С. Бандери, про музеї, пам’ятники та пам’ятні 

місця Провідника ОУН, про Фонд Степана Бандери, Смолоскипну 

ходу на честь Провідника ОУН, а також про ставлення сучасної 

молоді до С. Бандери. 

   Розділ 7. Вшанування пам’яті Степана Бандери на Дрогобиччині. 

   Біобібліографічний покажчик має суцільну нумерацію 

бібліографічних записів. У межах розділів та підрозділів 

бібліографічні описи документів розміщено в хронологічному 

порядку. 

   Для зручності користування в кінці посібника подано іменний 

покажчик, в якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, художників, редакторів, авторів рецензій та інших осіб, 

відомості про яких є в бібліографічних записах та  список скорочень. 

Навпроти кожного прізвища подається номер позиції відповідного 

хронологічного рядку. 

   Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 "Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Загальні вимоги та правила складання". Квадратні дужки застосовано 

у випадку, коли необхідно було доповнити назву певної статті, 

розкрити її зміст. Анотування документів здійснювалось лише в 

окремих випадках, якщо назва не розкриває змісту. Більшість 

публікацій, що ввійшли до покажчика, переглянуто de visu. У 

бібліографічному описі документів збережено орфографію й 

особливості правопису зазначеного періоду. 

   Скорочення слів дано згідно з ДСТУ 3582-97 "Скорочення слів в 

українській мові у бібліографічному описі. Загальні правила та 

вимоги" та ГОСТ 7.12-93 "Библиографическая запись: Сокращение 

слов на русском языке: общие требования и правила". 

   У процесі підготовки покажчика використано фонди Бібліотеки 

Дрогобицького державного університету імені Івана Франка. 

Джерелами пошуку слугували також літописи державної бібліографії 

України, бібліографічні покажчики України, прикнижкові та 

пристатейні бібліографічні списки. 

   Бібліографічний опис здійснюється мовою видання. 
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНОСТІ  

СТЕПАНА БАНДЕРИ 

 
1909 

 

   Степан Андрійович Бандера народився 1 січня 1909 року в селі 

Старий Угринів (тепер Калуського району Івано-Франківської 

області). Його батько був греко-католицьким священиком, а мати 

донькою священика, тому виховувався Степан в умовах націонал-

культурного патріотизму. 

 

1914–1917 

 

   Ще з дитинства він ставав неодноразовим свідком війни, оскільки 

через його рідне село чотири рази (1914–1917) проносилися фронти 

першої світової і територія Галичини постійно переходила від одного 

окупанта до іншого. Саме у ті бурхливі роки відбувалися драматичні 

спроби відбудови та становлення української незалежної держави. 

 

1918–1919 

 

   Батько Степана, Андрій, мав велику бібліотеку та брав активну 

участь у суспільно-політичному житті Галичини в період формування 

Західноукраїнської Народної Республіки (1918–1919). Він був послом 

від Калущини до парламенту республіки – Української Національної 

Ради. Під час українсько-польської війни (1919) був військовим 

капеланом в Українській Галицькій Армії. Також на Наддніпрянщині 

воював з білогвардійцями та більшовиками. Повернувся до дому 

Андрій Бандера в 1920 році. 

   Зі слів самого С. Бандери в ті роки, "пережив хвилюючі події 

відродження і будови української держави". 

 

1919–1927 

 

   У 1919–1927 рр. С. Бандера навчався в Стрийській гімназії. 

 

   В 1919 році Степан вступає до Стрийської гімназії де бере активну 

участь у пластунських організаціях та учнівських гуртках спротиву 

польській владі, що діяли під егідою УВО (Українська Військова 
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Організація – нелегальна військова революційно-політична формація 

на чолі з Євгеном Коновальцем). Він був членом таких молодіжних 

національно-патріотичних організацій як "Пласт", "Сокіл", 

"Основа", "Луг", Український студентський спортовий клуб та 

ін. У 1927 році Степан Бандера закінчив Стрийську гімназію. 
 

1928–1933 
 

   У 1928–1933 рр. С. Бандера навчався у Львівській політехніці. 

 

1928 

 

   У 1928 р. Степана Бандеру прийняли до лав Української військової 

організації (УВО), з якою співпрацював і раніше. 
 

1929 
 

   У 1929 р. молодий Степан влився в ряди новоствореної Організації 

українських націоналістів (ОУН) і зразу залучився до активної 

роботи. Виконував організаційні завдання в Калуcькому повіті та 

одночасно працював у відділі пропаганди. Він стає активним членом 

ОУН, де успішно займається нелегальною агітацією революційно-

визвольної боротьби, ціль якої – встановлення незалежної 

Української держави. 
 

1930 

 

   У 1930 р. очолював відділ розповсюдження підпільних видань на 

західноукраїнських землях (ЗУЗ) і технічно-видавничий відділ. 

 

1931 

 

   У 1931 р. С. Бандері доручили керівництво референтурою 

пропаганди в Крайовій екзекутиві (КЕ) ОУН. 

   І вже цього ж року Степан керує усією пропагандою ОУН у 

Західній Україні. Основною принциповою ціллю ОУН, як і інших 

націонал-патріотичних організацій того часу, була повна 

незалежність України від будь-яких загарбників. 
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1932 

 

   У липні 1932 р. Степан Бандера з іншими делегатами від КЕ ОУН 

на ЗУЗ брав участь у Віденській конференції ОУН, яку для 

конспірації провели в Празі. 

 

1933–1934 

 

   У 1933 р. відбулися конференції Проводу ОУН у Берліні та 

Гданську, на яких С. Бандеру обрано Провідником ОУН та Крайовим 

комендантом УВО. Він увійшов до складу головного Проводу 

Українських націоналістів. Під його керівництвом відбувається низка 

каральних заходів проти польської окупаційної адміністрації. 

Зокрема, 16 червня 1934 року, здійснюється вбивство одіозного 

міністра внутрішніх справ Польщі Броніслава Пєрацького, який 

прославився кривавими акціями терору проти українців. Пєрацький 

був автором та безпосереднім керівником плану "на зніщенє Русі", 

ціль якого – умиротворення жителів Західної України. 

 

   За день-два до вбивства Броніслава Пєрацького, 14 червня 1934 р. в 

Академічному домі у Львові поліція заарештувала С. Бандеру та його 

товаришів. 

 

1935–1936 

 

   У ході Варшавського процесу (18. 11. 1935 р.–13. 01. 1936 р.) 

судили дванадцятьох членів ОУН, зокрема С. Бандеру, якого 

засудили до страти. Вирок замінили на довічне ув’язнення.  

 

   Логічним продовженням Варшавського став Львівський процес 

(25. 05. 1936 р.–26. 06. 1936 р.), на якому С. Бандері знову винесли 

вирок – довічне ув’язнення. Після того він сидів у в’язницях «Святий 

хрест» біля Кельців, у Вронках і в Бересті над Бугом.  

 

1939 

 

   У 1939 році, після захоплення Польщі, Степана з в'язниці 

визволяють німці. І саме з цього моменту біографії нашого героя 

починається неоднозначне та суперечливе трактування його ролі в 
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українській та світовій історії. Одні історики та політичні діячі 

доводять його героїчний патріотизм та величезну позитивну роль в 

утвердженні української державності, інші – колабораціонізм та 

злочини проти власного народу. 

 

   Одразу після виходу на волю, у вересні 1939 року, він очолює 

революційний провід ОУН та одразу ж веде переговори з військовим 

керівництвом гітлерівської Німеччини про спільну боротьбу проти 

російсько-більшовицьких окупантів, які, на той момент, згідно 

таємного Пакту Молотова-Ріббентропа, окупували західноукраїнські 

землі. Основною ціллю Бандери при співпраці з німцями було 

створення незалежної української держави. 

 

   Використавши протиріччя всередині гітлерівської адміністрації 

створюється північний український легіон "Нахтігаль", командир 

Роман Шухевич, та південний "Роланд". Ці військові утворення, за 

задумом ОУН, повинні були стати основою української армії після 

проголошення незалежності. З початку війни вони офіційно не 

входили до складу німецької армії, мали відмінну форму, носили 

тризуб та йшли в бій під синьо-жовтим прапором. 

 

1940 

 

   У лютому 1940 р. у Кракові С. Бандера зібрав своїх прихильників, 

вони проголосили створення Революційного Проводу ОУН. 

 

1941 
 

   У квітні 1941 р. на ІІ Великому зборі ОУН С. Бандеру обрано 

головою Проводу ОУН. 

 

   22 червня 1941 року гітлерівська Німеччина, порушивши умови 

Пакту Молотова–Ріббентропа, нападає на Радянський Союз. 

 

   А вже 30 червня 1941 року, легіон "Нахтігаль", на чолі з Романом 

Шухевичем, входить до Львова, захоплює стратегічні об'єкти міста, і 

в той же день відбувається проголошення Акту відновлення 

Української державності та сформовано уряд на чолі з Ярославом 

Стецьком. Голові Національних Зборів Ярославу Стецьку було 

доручено організувати українські владні структури. 
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   Однак гітлерівська Німеччина поставилась вороже до незалежної 

України. За наказом Гітлера 5 липня 1941 р. у Кракові було 

заарештовано С. Бандеру, а 11 липня у Львові – Я. Стецька. 

Розпочались криваві репресії проти членів ОУН. Крім Бандери, 

Стецька, Ленкавського, Ребета, заарештовано ще 300 бандерівців і 

відправлено в концтабір, де більшість із них загинула. 

   Степан Бандера в жахливих умовах фашистського ув’язнення 

перебував до грудня 1944 р.  Двох його братів Василя та Олексу було 

на смерть замордовано у польському концтаборі Auschwitz. Обидва 

українські легіони "Нахтігаль" та "Роланд", після відмови 

підкорятися німцям, були розформовані та роззброєні. Але, 

незважаючи на це, саме вояки цих підрозділів пізніше стануть ядром 

УПА (Української Повстанської Армії). 

 

1942 
 

   У жовтні 1942 р., у відповідь на репресії та задля захисту мирного 

населення, ОУН створила багатотисячну Українську повстанську 

армію (УПА), яка, маючи загальнонародну підтримку, вела 

організовану боротьбу проти фашистських та більшовицьких 

окупантів до 1955 р. 
 

1944  

 

   Через несприятливий хід війни, німці, в грудні 1944 року 

випускають Степана з під варти та починають переговори про спільні 

дії проти більшовиків. Основними вимогами Бандери залишалися 

визнання Німеччиною Акту відновлення Української державності, та 

можливість створення незалежної української армії. Але дані цілі не 

були реалізовані, оскільки радянські війська невдовзі захопили 

Західну Україну, а 7 травня 1945 року гітлерівська Німеччина 

підписала Акт про капітуляцію. 

 

1945 

 

   У лютому 1945 р. на нараді Проводу ОУН на УЗ, що була 

трактована як частина Великого збору ОУН, обрано нове бюро 

Проводу в такому складі: С. Бандера, Р. Шухевич, Я. Стецько. 
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1947 

 

   Цей вибір підтвердила конференція Закордонних Частин (ЗЧ) ОУН 

у 1947 р. І тоді Степан Бандера знову став головою Проводу всієї 

ОУН. 
 

1953–1955 
 

   На Четвертій конференції ЗЧ ОУН у травні 1953 р. та на П’ятій 

конференції ЗЧ ОУН у 1955 р. підтверджено його повноваження як 

голови Проводу всієї ОУН. На цій посаді Бандера залишався до дня 

своєї трагічної загибелі. 
 

1955 
 

   Подальша боротьба за незалежність розгорнулася на теренах 

Західної та Великої України вже проти радянської окупаційної влади, 

та активно продовжувалася до 1955 року. Керував антирадянським 

спротивом Бандера з-за кордону. 

 

1959 
 

   15 жовтня 1959 року в Мюнхені Степан Бандера був убитий. Як 

пізніше встановлять німецькі слідчі, вбивство скоїв агент КГБ 

українського походження Богдан Сташинський, вистріливши йому 

в обличчя розчином ціаністого калію. 

 

   В форматі радянської історичної концепції Бандера розглядається 

як колаборант, злочинець та зрадник власного народу, а його 

прихильників прирівнюють до фашистів з якими героїчно боролася 

радянська держава. 

 

   Але, з розпадом СРСР та відновленням України як незалежної 

держави в 1991 році, з'явилася кардинально протилежна радянській, 

українська точка зору на постать Степана Бандери. Більше того, 

історія визвольних змагань українського народу у 20-му столітті 

нерозривно пов'язана саме з його ім'ям. 

   Проте складні спори на цю тему тривають в українському 

суспільстві й досі. Особливо загострилися вони після того, як у 2004 

році тодішній президент України Віктор Ющенко присвоїв Степану 

Бандері звання Героя України, яке згодом, у 2010 році, було 

відмінене Донецьким окружним адміністративним судом. 
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   Той факт, що в інтерактивному проекті телеканалу Інтер "Великі 

Українці" С. Бандера посів почесне 3-тє місце, після Ярослава 

Мудрого та Миколи Амосова, говорить про його високий авторитет 

серед українців. 

 

   В контексті нової хвилі боротьби України за незалежність від 

зазіхань Московії 2013–2018 років ідеї нашого героя набувають 

надзвичайно актуального значення. Однозначно тільки одне: кожна 

незалежна нація має право на своїх героїв, незважаючи на те, що вони 

не завжди позитивно сприймаються представниками інших націй. 
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РОЗДІЛ I. ТВОРИ СТЕПАНА БАНДЕРИ 

 

1955 

 

1. Українська національна революція, а не тільки протирежимний 

резистанс / Степан Бандера // Україна проти Москви : збірка 

статтей. – [б. м.], 1955. – С. 338–388.  

 

1957 

 

2. Висновки з новіших подій і процесів для української визвольної 

боротьби / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1957. – Р. ІV (X). – 

№ 6/42 (116). – С. 603–618. – (Збережено мову видання). 

 

3. Питання атомної війни і визвольна революція / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1957. – Р. ІV (X). – № 7/43 (111). – С. 727–732. 

 

1958 

 

4. Питання атомної війни і визвольна революція / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1958. – Р. V (XI). – № 2/50 (124). – С. 125–138. – 

Закінч. Поч. – 1958. – Р. V (XI). – № 1/49 (123). – С. 8–18. 

 

1959 

 

5. Протибольшевицька революція – єдиний шлях до визволення / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1959. – Р. VI (XII). – 

№ 11/71 (145). – С. 1210–1218. – (Збережено мову видання). 

 

1960 

 

6. Значення війни для національного визволення / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 1/73 (147). – С. 12–22. 

 

7. Розвиток революційного процесу / Степан Бандера // Визвольний 

шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 10/82 (156). – С. 1101–1112. 
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1961 

 

8. Еволюція большевизму й частинні здобутки боротьби / Степан 

Бандера // Визвольний шлях. – 1961. – Р. VIII (XIV). – 

№ 12/97 (170). – С. 1245–1250. – (Збережено мову видання). 

   Розділ із праці С. Бандери "Перспективи Української Національної 

Революції". 

 

1964 

 

9. Із його писань і промов : [уривки] / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1964. – Р. XI (XVII). – № 10 (200). – С. 1046–

1065. – (Збережено мову видання). 

   Зміст: Слово С. Бандери перед судом, с. 1046–1048 ; Найперше – 

самостійність і суверенність, с. 1048–1052 ; Аналіза і висновки, 

с. 1052–1055 ; Найістотніше в житті й розвитку нації, с. 1056–

1057 ; Традиції і методи московських імперіялістів, с. 1057–1059 ; 

Щоб не було ілюзій, с. 1059–1065. 

 

1965 

 

10. Командир-провідник : слідами славної пам’яті 

Романа Шухевича / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1965. – 

Р. XVIII (ХII). – № 3 (205). – С. 247–261. 

 

1969 

 

11. Значення широких мас та їх охоплення / С. Сірий // Визвольний 

шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 10 (259). – С. 1138–1140. 

   С. Сірий – один із псевдонімів Степана Бандери. 

 

12. Національно-визвольна революція і російські 

протикомуністичні сили / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 

1969. – Р. XXII. – № 4 (253). – С. 387–396. 

    

Розділ із праці С. Бандери "Перспективи Української Національної 

Революції". 
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13. Незмінні дороговкази : уривки з писань і промов / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 10 (259). – 

С. 1141–1179. – (Збережено мову видання). 

   Зміст: Слово С. Бандери перед судом, с. 1141–1142 ; Большевизм, 

націонал-комунізм і національно-визвольний рух, с. 1143–1155 ; У 25-

 ліття ОУН, с. 1155–1158 ; Найістотніше в житті й розвитку нації, 

с. 1159–1160 ; Традиції і методи московських імперіялістів, с. 1160–

1162 ; Вимушена зміна тактики, с. 1163–1166 ; Найперше – 

самостійність і суверенність, с. 1166–1169 ; Аналіза і висновки : [про 

події 1956 р. в Угорщині і реакція в світі], с. 1169–1172 ; Щоб не було 

ілюзій : [надіятись на допомогу Заходу у визвольній боротьбі 

українцям не варто], с. 1173–1179. 

 

14. Необхідність національно-визвольної революційної боротьби / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 7–8 (256–

257). – С. 771–774. 

 

15. Пляновість революційної боротьби краю / С. Сірий // 

Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 10 (259). – С. 1120–1137. – 

(Збережено мову видання). 

   С. Сірий – один із псевдонімів С. Бандери. 

 

16. Проблема націонал-комуністичного фронту / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 3 (252). – С. 274–283. 

 

17. Розвиток і чинники революційного процесу / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 6 (255). – С. 643–663. 

 

18. Спільний фронт національно-визвольних революцій / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 5 (254). – 

С. 515–522. 

 

1970 
 

19. Лицар України : Слово над могилою генерал-хорунжого УПА 

Тараса Чупринки / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1970. – 

Р. XXIII. – № 3 (264). – С. 271–276. – (Збережено мову видання). 
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20. Командир-провідник : слідами славної пам’яті  Романа 

Шухевича / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1970. – Р. XXIII. – 

№ 3 (264). – С. 280–295. – (Збережено мову видання). 

 

21. Слово з приводу смерти провідника Тура-Чупринки : уривок / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1970. – Р. XXIII. – № 3 (264). – 

С. 269–271. – (Збережено мову видання). 
 

1971 
 

22. Акт 30 червня 1941 року / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 

1971. – Р. XXIV. – № 6 (279). – С. 547–551.  

 

1977 
 

23. До засад нашої визвольної політики / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1977. – Р. XXХ. – № 7–8 (352–353). – С. 771–780. 

 

24. Ідея і людина в ідеологічному русі / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1977. – Р. XXХ. – № 9 (354). – С. 963–966. 

 

25. Проти ідейного роззброювання визвольної боротьби / Степан 

Бандера // Визвольний шлях. – 1977. – Р. XXХ. – № 10 (355). – 

С. 1131–1139. – (Збережено мову видання). 

 

26. Третя світова війна і визвольна боротьба : західна концепція 

політичної війни з большевизмом / Степан Бандера // Визвольний 

шлях. – 1977. – Р. XXХ. – № 12 (357). – С. 1352–1369. – (Збережено 

мову видання).  
 

1978 
 

27. Перспективи української революції = Prospects of the ukrainian 

revolution / Степан Бандера ; передм. Я. Стецька ; збірка творів за ред. 

Д. Чайковського ; остання ред. і упоряд. до друку С. Ленкавського. – 

Торонто : Вид. ОУН, 1978. – 640 с. 
   Зміст: Стецько Ярослав. Передмова, с. IX–XIV ; Мої життєписні 
дані, с. 1–13 ; Значення широких мас та їх охоплення, с. 14–17 ; До 
проблеми політичної консолідації, с. 18–44 ; До засад нашої 
визвольної політики, с. 45–55 ; Пляновість революційної боротьби в 
краю, с. 56–76 ; Слово до українських націоналістів-революціонерів за 
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кордоном, с. 77–129 ; Українська національна революція, а не тільки 
протирежимний резистанс, с. 130–170 ; В десяту річницю створення 
революційного проводу ОУН (10. 2. 1940), с. 171–188 ; Війна в Кореї і 
національно-визвольна політика, с. 189–196 ; Фронт поневолених 
націй, с. 197–206 ; Третя світова війна і визвольна боротьба, с. 207–
239 ; Друзі – українські націоналісти!, с. 239–243 ; Проти ідейного 
роззброювання визвольної боротьби, с. 244–253 ; Пропаґанда 
визвольної революції на тлі війни, с. 254–261 ; Завдання ОУН під 
сучасну пору, с. 262–266 ; З москалями нема спільної мови, с. 267–
271 ; Первородний гріх проросійської концепції, с. 272–276 ; Відкриті 
карти, с. 277–283 ; До питання основних кадрів національно-
визвольної революції, с. 284–291 ; Командир – провідник (слідами 
славної пам’яті Романа Шухевича), с. 292–310 ; Ідея і людина в 
ідеологічному русі, с. 311–315 ; Чому не дійшло до поєднуючої дії 
"трійки"?, с. 316–321 ; Проти фальшування визвольних позицій, 
с. 322–338 ; Люди без ґрунту, с. 339–348 ; За правильне розуміння 
визвольно-революційного процесу, с. 349–354 ; Хоч які великі 
жертви – боротьба конечна, с. 355–359 ; Хрущов продовжує 
імперіалістичний курс, с. 360–364 ; В національній політиці Хрущов 
іде слідами Сталіна, с. 365–369 ; Сталінізм Хрущова у внутрішній 
політиці, с. 370–381 ; Большевицька тактика й визвольна боротьба, 
с. 382–390 ; Незмінна стратегія Москви, с. 391–394 ; Перші 
висновки, с. 395–399 ; Призабута научка, с. 400–409 ; З невичерпного 
джерела, с. 410–414 ; Україна не буде спільницею Москви, с. 415–
420 ; Ще одна ілюзія миру, с. 421–426 ; Висновки з новіших подій і 
процесів для української визвольної боротьби, с. 427–444 ; Питання 
атомної війни і визвольна революція, с. 445–477 ; За завершену 
політичну структуру, с. 478–505 ; Перспективи української 
національно-визвольної революції, с. 506–595 ; Де повинні зійтися 
шляхи, с. 596–603 ; На півметі, с. 604–609 ; Інтерв’ю німецької 
радіостанції в Кельні зі Степаном Бандерою, с. 610–616 ; Промова 
на п’яту зустріч українців ЗСА і Канади 1954 року, с. 617–622 ; У 25-
ліття ОУН, с. 623–626 ; Над могилою Євгена Коновальця, с. 627–
631 ; Перше інтерв’ю Провідника ОУН Степана Бандери з 
чужинними журналістами, с. 632–640. 

 

28. Пропаганда визвольної революції на тлі війни / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1978. – Р. XXXI. – № 1 (358). – 

С. 13–19. 
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1979 

29. До засад нашої визвольної політики / С. Бандера // Визвольний 

шлях. – 1979. – Р. XXХII. – № 10 (379). – С. 1130–1139. 

 

1980 

 

30. З москалями нема спільної мови / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1980. – Р. XXХIII. – № 10 (391). – С. 1169–1173. 

 

1981 

 

31. Протиставлення між націоналістичними і комуністичними 

засадами та питання кадрів революції / Степан Бандера // Визвольний 

шлях. – 1981. – Р. XXХIV. – № 11 (404). – С. 1298–1306. – Закінч. 

Поч. – № 10 (403). – С. 1161–1168. 

 

1984 

 

32. До засад нашої визвольної політики / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXХVII. – № 10 (439). – С. 1174–1183. 

 

1985 

 

33. Друзі – українські націоналісти / Степан Бандера // Визвольний 

шлях. – 1985. – Р. XXXVIII. – № 3 (444). – С. 263–267. 

 

34. Лицар України: Слово над могилою генерал-хорунжого УПА 

Тараса Чупринки / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1985. – 

Р. XXXVIII. – № 3 (444). – С. 267–273. 

 

1987 

 

35. Акт 30 червня 1941 року / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 

1987. – Р. XL. – № 6 (471). – С. 643–647. 

1988 
 

36. Над могилою Євгена Коновальця / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1988. – Р. XLI. – № 5 (482). – С. 527–531. 

   (Промова виголошена 25 травня 1958 року над могилою славної 

пам’яті полк. Євгена Коновальця в Роттердамі, Голляндія). 
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37. Честь нації, історична і політична конечність наказували так 

поступати / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1988. – Р. XLI. – 

№ 6 (483). – С. 657–662. – (Збережено мову видання). 

 

1989 
 

38. Комунізм цілком противний духові української нації / Степан 

Бандера // Визвольний шлях. – 1989. – Р. XLII. – № 10 (499). – 

С. 1159–1167. 

 

1990 
 

39. Еволюція большевизму й частинні здобутки боротьби / Степан 

Бандера // Визвольний шлях. – 1990. – Р. XLIII. – № 10 (511). – 

С. 1158–1163. – (Збережено мову видання). 

   Розділ із праці С. Бандери "Перспективи Української Національної 

Революції". 

 

40. Лицар України : Слово над могилою генерал-хорунжого УПА 

Тараса Чупринки / Степан Бандера // Визвольний шлях. – 1990. – 

Р. XLIII. – № 3 (504). – С. 271–276. 

 

1991 

 

41. Повстання у Будапешті / Степан Бандера // За вільну Україну. – 

1991. – 17 січ. (№ 9). – С. 2. 

 

1992 

 

42. З москалями нема спільної мови : з історії національно-

визвольної боротьби 1929–1956 років / Степан Бандера // 

Державність. – 1992. – № 4. – С. 41–42. 

 

43. Мій життєпис. Маловідома автобіографія / Степан Бандера // 

Державність. – 1992. – № 1. – С. 47–51. 

 

44. Україна не буде спільницею Москви / Степан Бандера // 

Літературна Україна. – 1992. – 6 лют. (№ 5). – С. 7. 
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1993 

 

45. Значення широких мас та їх охоплення / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1993. –  Р. XLVI. – № 10 (547). – С. 1155–1157. 

 

46. Командир-провідник : слідами славної пам’яті Романа 

Шухевича / Степан Бандера // Літопис нескореної України : 

документи, матеріали, спогади. – Львів, 1993. – Кн.1. – С. 362–365. 

 

47. Незалежності ніхто не дарує. Вона виборюється / Степан 

Бандера // За вільну Україну. – 1993. – 16 жовт. (№ 91). – С. 3. 

 

1994 

 

48. З невичерпного джерела / Степан Бандера // Галицька зоря. – 

1994. – 1 січ. 

 

1995 
 

49. Українська національна революція, а не тільки протирежимний 

резистанс / С. Бандера // Українські проблеми. – 1995. – № 2. – С. 7–

18. – Закінч. Поч. – 1994. – № 4/5. – С. 7–10 ; 1995. – № 1. – С. 20– 26. 

 

1996 

 

50. Акт 30 червня 1941 р. / Степан Бандера // Українська Держава, 

створена актом 30 червня 1941 / А. Бедрій ; [передм. В. Цвєткова]. – 

Дрогобич, 1996. – С. 57–61. 

 

 

1998 

51. Перспективи Української Революції / Степан Бандера. – 

Дрогобич : Відродження, 1998. – 640 с. 
   Зміст: Стецько Я. Передмова, с. IX–XIV ; Мої життєписні дані, 
с. 1–13 ; Значення широких мас та їх охоплення, с. 14–17 ; До 
проблеми політичної консолідації, с. 18–44 ; До засад нашої 
визвольної політики, с. 45–55 ; Пляновість революційної боротьби в 
краю, с. 56–76 ; Слово до українських націоналістів-революціонерів за 
кордоном, с. 77–129 ; Українська Національна Революція, а не тільки 
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протирежимний резистанс, с. 130–170 ; В десяту річницю створення 
Революційного Проводу ОУН (10. 2. 1940), с. 171–188 ; Війна в Кореї 
й національно-визвольна політика, с. 189–196 ; Фронт поневолених 
націй, с. 197–206 ; Третя Світова війна і визвольна боротьба, с. 207–
238 ; Друзі! Українські націоналісти, с. 239– 243 ; Проти ідейного 
роззброювання визвольної боротьби, с. 244–253 ; Пропаганда 
визвольної революції на тлі війни, с. 254–261 ; Завдання ОУН на 
сучасну пору, с. 262–266 ; З москалями нема спільної мови, с. 267–
271 ; Первородний гріх проросійської концепції, с. 272–276 ; Відкриті 
карти, с. 277–283 ; До питання основних кадрів національно-
визвольної революції, с. 284–291 ; Комадир–провідник (Слідами 
славної пам’яті Романа Шухевича), с. 292–310 ; Ідея й людина в 
ідеологічному русі, с. 311–315 ; Чому не дійшло до поєднуючої дії 
"трійки"?, с. 316–321 ; Проти фальшування визвольних позицій, 
с. 322–338 ; Люди без грунту, с. 339–348 ; За правильне розуміння 
визвольно-революційного процесу, с. 349–354 ; Хоч які великі 
жертви – боротьба конечна, с. 355–359 ; Хрущов продовжує 
імперіалістичний курс, с. 360–364 ; В національній політиці Хрущов 
іде слідами Сталіна, с. 365–369 ; Сталінізм Хрущова у внутрішній 
політиці, с. 370–381 ; Большевицька тактика й визвольна боротьба, 
с. 382–390 ; Незмінна стратегія Москви, с. 391–394 ; Перші 
висновки, с. 395–399 ; Призабута научка, с. 400–409 ; З невичерпного 
джерела, с. 410–414 ; Україна не буде спільницею Москви, с. 415–
420 ; Ще одна ілюзія миру, с. 421–426 ; Висновки з новіших подій і 
процесів для української визвольної боротьби, с. 427–444 ; Питання 
атомної війни і визвольна революція, с. 445–477 ; За завершену 
політичну структуру, с. 478–505 ; Перспективи української 
національно-визвольної революції, с. 506–595 ; Де повинні зійтися 
шляхи, с. 596–603 ; На півметі, с. 604–610 ; Інтерв’ю німецької 
радіостанції в Кельні зі Степном Бандерою, с. 610–616 ; Промова на 
п’яту зустріч українців ЗСА і Канади 1954 року, с. 617–622 ; У 25-
ліття ОУН, с. 623–626 ; Над могилою Євгена Коновальця, с. 627–
631 ; Перше інтерв’ю Провідника ОУН Степана Бандери з 
чужинними журналістами, с. 632–640. 

 

52. Перспективи української революції / Степан Бандера ; передм. 

Я. Стецька; [гол. ред. В. Іванишин]. – Репринтне вид. – Дрогобич : 

Відродження, 1998. – 656 с. 
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1999 

 

53. Мої життєписні дані / Степан Бандера // Дзвін. – 1999. – № 1. – 

С. 103–108. 

 

54. Над могилою Євгена Коновальця / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 6 (615). – С. 654–657. 

   (Промова виголошена 25 травня 1958 року над могилою славної 

пам’яті полк. Євгена Коновальця в Роттердамі, Голляндія.) 

 

55. Перспективи Української Революції / Степан Бандера ; [гол. 

ред. В. Іванишин ; літ. ред. Я. Радевич-Винницький ; передм. 

Я. Стецько]. – вид. 2-е, репр. – Дрогобич : Відродження, 1999. – 640 с.  

   Зміст: Стецько Я. Передмова, с. IX–XIV ; Мої життєписні дані, 

с. 1–13 ; Значення широких мас та їх охоплення, с. 14–17 ; До 

проблеми політичної консолідації, с. 18–44 ; До засад нашої 

визвольної політики, с. 45–55 ; Пляновість революційної боротьби в 

краю, с. 56–76 ; Слово до українських націоналістів-революціонерів за 

кордоном, с. 77–129 ; Українська Національна Революція, а не тільки 

протирежимний резистанс, с. 130–170 ; В десяту річницю створення 

Революційного Проводу ОУН (10. 2. 1940), с. 171–188 ; Війна в Кореї 

й національно-визвольна політика, с. 189–196 ; Фронт поневолених 

націй, с. 197–206 ; Третя Світова війна і визвольна боротьба, с. 207–

238 ; Друзі! Українські націоналісти, с. 239– 243 ; Проти ідейного 

роззброювання визвольної боротьби, с. 244–253 ; Пропаганда 

визвольної революції на тлі війни, с. 254–261 ; Завдання ОУН на 

сучасну пору, с. 262–266 ; З москалями нема спільної мови, с. 267–

271 ; Первородний гріх проросійської концепції, с. 272–276 ; Відкриті 

карти, с. 277–283 ; До питання основних кадрів національно-

визвольної революції, с. 284–291 ; Комадир–провідник (Слідами 

славної пам’яті Романа Шухевича), с. 292–310 ; Ідея й людина в 

ідеологічному русі, с. 311–315 ; Чому не дійшло до поєднуючої дії 

"трійки"?, с. 316–321 ; Проти фальшування визвольних позицій, 

с. 322–338 ; Люди без грунту, с. 339–348 ; За правильне розуміння 

визвольно-революційного процесу, с. 349–354 ; Хоч які великі 

жертви – боротьба конечна, с. 355–359 ; Хрущов продовжує 

імперіалістичний курс, с. 360–364 ; В національній політиці Хрущов 

іде слідами Сталіна, с. 365–369 ; Сталінізм Хрущова у внутрішній 

політиці, с. 370–381 ; Большевицька тактика й визвольна боротьба, 
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с. 382–390 ; Незмінна стратегія Москви, с. 391–394 ; Перші 

висновки, с. 395–399 ; Призабута научка, с. 400–409 ; З невичерпного 

джерела, с. 410–414 ; Україна не буде спільницею Москви, с. 415–

420 ; Ще одна ілюзія миру, с. 421–426 ; Висновки з новіших подій і 

процесів для української визвольної боротьби, с. 427–444 ; Питання 

атомної війни і визвольна революція, с. 445–477 ; За завершену 

політичну структуру, с. 478–505 ; Перспективи української 

національно-визвольної революції, с. 506–595 ; Де повинні зійтися 

шляхи, с. 596–603 ; На півметі, с. 604–610 ; Інтерв’ю німецької 

радіостанції в Кельні зі Степном Бандерою, с. 610–616 ; Промова на 

п’яту зустріч українців ЗСА і Канади 1954 року, с. 617–622 ; У 25-

ліття ОУН, с. 623–626 ; Над могилою Євгена Коновальця, с. 627–

631 ; Перше інтерв’ю Провідника ОУН Степана Бандери з 

чужинними журналістами, с. 632–640. 

 

56. Український національно-визвольний рух живе : [інтерв'ю 1959 

року для радіостанції В. Шарвана в Боффало] / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1158–1161. 

 

2002 

 

57. Святкове слово на відзначенні 25-ліття ОУН / Степан Бандера // 

Визвольний шлях. – 2002. – Р. 55. – № 1 (646). – С. 42–45. 

   Виступ Провідника Степана Бандери у Манчестері, 1954р. 

 

2005 

 

58. З невичерпного джерела / Степан Бандера // Просвіта. – 2005. – 

Ч. 11–12. – Листоп. – Груд. – С. 6. 

 

59. З невичерпного джерела / Степан Бандера // Галицька зоря. – 

2005. – 13 жовт. – С. 2, 5. 

 

2006 

 

60. Політична драма на вищих щаблях влади в Україні триває / 

Степан Бандера // Визвольний шлях. – 2006. – Р. 59. – № 4(697). – 

С. 8–13. 
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2009 

 

61. З невичерпного джерела / Степан Бандера // Шлях перемоги. – 

2009. – № 1–2. – С. 3. 

 

2011 

 

62. Ідея і людина в ідеологічному русі / Степан Бандера // 

Український націоналізм : антологія / [упоряд. та відп. за вип. 

В. Рог]. – Київ, 2011. – Т. 2. – С. 59–69. 

 

2017 

 

63. Командир-провідник : слідами славної пам'яти Романа 

Шухевича / Степан Бандера // Шлях перемоги. – 2017. – 

28 черв. (№ 26). – С. 5. 

 

64. Промова над могилою Євгена Коновальця / Степан Бандера // 

Українське слово. – 2017. – 14–20 черв. (№ 24). – С. 6–7 : фото. 

   (Промова виголошена 25 травня 1958 року над могилою славної 

пам’яті полк. Євгена Коновальця в Роттердамі, Голляндія.) 

 

2018 

 

65. З москалями нема спільної мови / Степан Бандера // Шлях 

перемоги. – 2018. – 26 груд. (№ 52). – С. 2. 
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РОЗДІЛ II. ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ С. БАНДЕРИ 
 

1953 
 

66. Мірчук П. Акт відновлення української державности : 

30.червня 1941 року : (його генеза та політичне й історичне 

значення) / Петро Мірчук. – 2-е вид. – Мюнхен : [б. в.], 1953. – 64 с. 

   На С. 3, 5, 7—8, 30, 32, 35, 38, 39, 40, 57, 58, 60 згадується 

С. Бандера. 
 

1958 
 

67. Мечник С. Під трьома окупантами : спогади українського 

революціонера-підпільника / Степан Мечник. – Лондон : Накладом 

Укр. Вид. Спілки, 1958. – 208 с. 

   На С. 48, 51, 89, 106, 107, 110, 181 згадується С. Бандера. 

 

1959 

 

68. З життєвого шляху С. Бандери // Визвольний шлях. – 1959. – 

Р. VI (XII). – № 11/71 (145). – С. 1208–1209. 

 

69. Несплямлений прапор революції : [постать Степана Бандери] // 

Визвольний шлях. – 1959. – Р. VI (XII). – № 11/71 (145). – C. 1204–

1208. 
 

1960 

 

70. Заблоцький Ю. Степан Бандера – символ доби / 

Юрій Заблоцький // Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – 

№ 10/82 (156). – С. 1089–1095. 

 

71. Кізко П. Степан Бандера як публіцист / Петро Кізко // 

Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 5/77 (151). – С. 579–581. 

 

1961 

 

72. Мірчук П. Степан Бандера. Символ революційної 

безкомпромісовости / Петро Мірчук ; Організація Оборони Чотирьох 

Свобід України, Ліга Визволення України. – Нью-Йорк ; Торонто : 

[б. в.], 1961. – 160 с. 
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   Зміст: Новітній Каменяр, с. 7–11 ; В гімназійній лавці, с. 12–16 ; 
На широкий шлях, с. 16–18 ; Під прапором ОУН, с. 18–20 ; 
Удосконалення техніки й змісту революційної пропаґанди, с. 21–24 ; 
При кермі революційної боротьби на ЗУЗ, с. 25–28 ; Організаційна 
мережа ОУН, с. 28–29 ; Бойова діяльність ОУН, с. 29–34 ; 
Військовий вишкіл, с. 34–35 ; Протибольшевицька акція, с. 35–39 ; 
ОУН і "органічний" сектор, с. 39–43 ; Імпозантний ріст ОУН, с. 43–
44 ; Важка проба, с. 44–48 ; Пропаґанда української справи – з лави 
підсудних, с. 48–55 ; Значення Варшавського процесу – в оцінці 
польського політика, с. 55–58 ; Підсудний обвинувачує, с. 58–63 ; 
Промова Степана Бандери перед судом, с. 64–66 ; На переломі, с. 66–
77 ; Історичне пішення, с. 77–78 ; Посилена підготовка до нових 
завдань, с. 79–85 ; Слідами легендарного Вінкельріда, с. 86–88 ; 
Принципіялізм і мужність, с. 88–89 ; Збройний спротив гітлерівсько-
німецьким поневолювачам, с. 89–91 ; Без компромісів – до кінця, 
с. 91–93 ; Границі внутрішньо-національної боротьби, с. 94–100 ; 
Бандера про проти німецьку боротьбу, с. 100–101 ; В перспективі 
історії, с. 102–104 ; Знову при кермі революційної боротьби, с. 104–
107 ; І знову проти хвиль…, с. 107–110 ; За чистоту ідей визвольної 
боротьби, с. 110–114 ; Нація, а не партія, с. 114–117 ; За принцип 
здорової демократії, с. 117–118 ; Орієнтація на власні сили, с. 119–
122 ; За консолідацію всіх українських сил – на здорових основах, 
с. 122–128 ; "Не так тії воріженьки…", с.128–137 ; Жертвою 
московського скрито вбивства, с. 137–144 ; Остання дорога 
Провідника, с. 144–147 ; Апель Проводу Закордонних Частин ОУН з 
приводу загибелі Провідника Степана Бандери, с. 148 ; У першу 
річницю смерти, с. 149–157 ; Список ілюстрацій, с. 158. 
 

73. Мірчук П. Степан Бандера. Символ революційної 

безкомпромісовости / Петро Мірчук ; Організація Оборони Чотирьох 

Свобід України, Ліга Визволення України. – Репринт. відтв. вид. укр. 

діаспори в Нью-Йорку 1961 р. – Нью-Йорк ; Торонто : [б. в.], 1961. – 

144 с. 
 

1962 
 

74. Кричевський Р. Організація українських націоналістів в 

Україні – Організація українських націоналістів закордоном і ЗЧ 

ОУН : причинок до історії укр. націоналіст. руху / 

Роман Кричевський. – Нью-Йорк ; Торонто : Вид-во політ. ради 

однодумців ОУН в США, 1962. – 116 с. 
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   Згадується С. Бандера. 

 

75. Чайковський Д. ОУН під проводом Степана Бандери / 

Данило Чайковський // Визвольний шлях. – 1962. – Р. ІX (ХV). – № 4–

 5/100 (174). – С. 356–370. 

 

76. Chaykovsky Danylo. Stepan Bandera, His Life and Struggle = 

Чайковський Данило. Степан Бандера, його життя і боротьба / 

D. Chaykovsky // Murdered by Moskow Petlura-Konovalets-Bandera : 

Three Leaders of the Ukrainian Liberation Movement assassinated at the 

orders of Stalin and Khrushchov. – London, 1962. – C. 36–48. – Текст 

англ. м. 

 

1963 

 

77. Гой П. До проблеми впорядкування матеріялу про С. Бандеру / 

Петро Гой // Визвольний шлях. – 1963. – Р. X (ХVI). – № 3/109 (183) – 

С. 345–349. 

1964 

 

78. Гвоздик І. Так мав умерти Степан Бандера... : [фрагменти] / 

І. К. Гвоздик // Визвольний шлях. – 1964. – Р. XI (XVII). – 

№ 10 (200). – C. 1013–1026. 

 

79. О. Д. Степан Бандера про перспективи української національно-

визвольної революції / Д. О. // Визвольний шлях. – 1964. – 

Р. XI (XVII). – № 10 (200). – С. 1027–1045 ; № 11 (201). – С. 1161–

1178. 

 

80. Ребет Л. Еміграційний і Краєвий Провід ОУН : [про Степана 

Охримовича, Івана Габрусевича і Степана Бандеру як провідників 

ОУН] / Лев Ребет // Світла і тіні ОУН. – Мюнхен, 1964. – С. 55–61. 

   На С. 59–61 про С. Бандеру. 

 

81. Фурман А. Під прапором Бандери / Анатолій Фурман. – 

Лондон  Укр. Видав. Спілка, 1964. – 184 с. 

   Зміст: О. Д. Передмова, с. 1–6 ; Слово від автора, с. 7–9 ; 

Справжні люди, с. 11–15 ; Новак, с. 17–20 ; "Ми зродились із крови 

народу", с. 21–26 ; "За друзі свої…", с. 27–32 ; Слабі й сильні, с. 33–
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43 ; Настася, с. 45–50 ; Його етап пішов на Схід, с. 51–60 ; Їх було 

дев’ятнадцять…, с. 61–72 ; Кривавий прапор, с. 73–97 ; "Я теж – 

українець!", с. 99–115 ; Барикади на шахті, с. 117–130 ; Я – 

бандерівець, с. 131–148 ; Останній батальйон (Епізод з боротьби в 

Казахстані), с. 149–166 ; Прапор Бандери, с. 167–183. 

 

1967 

 

82. Стецько Я. 30 червня 1941 проголошення відновлення 

державности України = 30 th OF JUNE 1941 / Ярослав Стецько ; 

передм. Д. Донцова ; [ред. : І. Вараниця, Р. Малащук]. – Торонто : 

Нак. Ліги Визволення України, 1967. – 465 с. : ілюстр., фото. 

   Згадується Степан Бандера. 

 

1968 
 

83. Мірчук П. Нарис історії Організації Українських Націоналістів. 

Т. 1. 1920 – 1939 / Петро Мірчук ; [ред. кол.: С. Ленкавський, 

Д. Чайковський, Д. Штикало] ; за ред. С. Ленкавського. – Мюнхен ; 

Лондон ; Нью-Йорк : Укр. видавництво, 1968. – 642 с. – Перевид. у 

Львові 2003 року коштом Дмитра і Марії Гулей.  

   Згадується  Степан Бандера. 

 

1969 
 

84. Заблоцький Ю. Степан Бандера – символ волі народу / 

Юрій Заблоцький // Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – 

№ 10 (259). – С. 1107–1112. 

 

85. Карбович З. Несплямлений прапор національно-визвольної 

революції : [Степан Бандера став прапором визвольно-революційної 

боротьби України і її символом] / Зиновій Карбович // Визвольний 

шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 10 (259). – C. 1098–1106 : фото. 

 

86. Кушнір М. "Ти поляг, щоб не згораючи горіти..." (Степан 

Бандера – Людина, Борець, Провідник) / Микола Кушнір // Крилаті. – 

1969. – Рік VII. – № 10. – С. 3, 11. 
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87. Чайковська З. Він любив і розумів молодь : у 60-річчя з дня 

народження Степана Бандери / З. Чайковська // Крилаті. – 1969. – 

Рік VII. – № 1. – С. 4, 6. 
 

1973 

 

88. Степан Бандера – незламний борець // Крилаті. – 1973. – 

Рік XI. – № 10–11. – С. 3–4. 
 

1974 
 

89. Коваль О. Степан Бандера – символ і дороговказ / О. Коваль // 

Крилаті. – 1974. – Рік XIІ. – № 9–10. – С. 3–4. 

 

1975 
 

90. Казанівський Б. Акт 30-го червня : [ОУН під проводом 

Степана Бандери проголосила відновлення Української Держави] / 

Богдан Казанівський // Шляхом легенди : спомини. – Лондон, 1975. – 

С. 217–239. 

 

91. Климишин М. Бандера Провідником ОУН / Микола Климишин 

// В поході до волі : спомини / Микола Климишин ; Ліга Визволення 

України ; Дослідний Інститут Студіюм. – Торонто, 1975. – Т. 1. – 

266–314.  

 

92. Климишин М. Степан Бандера / Микола Климишин // В поході 

до волі : спомини / Микола Климишин ; Ліга Визволення України ; 

Дослідний Інститут Студіюм. – Торонто, 1975. – Т. 1. – С. 108–149.  

 

1978 
 

93. Галамай С. На їхніх чинах – будівля незнищима / С. Галамай // 

Визвольний шлях. – 1978. – Р. XXXI. – № 5 (362). – С. 517–524. 

   Безсмертні герої України – Симон Петлюра, Євген Коновалець, 

Степан Бандера, Роман Шухевич. 

 

94. Галамай С. Про книгу, на яку ми ждали / С. Галамай // 

Визвольний шлях. –1978. – Р. XXXI. – № 9 (366). – С. 988–990. – Рец. 

на кн.: Бандера С. Перспективи Української Революції. – Мюнхен, 

1978. – 640 с. 
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95. Стецько Я. Твори С. Бандери / Ярослав Стецько // Визвольний 

шлях. – 1978. – Р. XXXI. – № 10 (367). – С. 1091–1096. 

 

96. Фостун С.-М. Степан Бандера / Святомир-Михайло Фостун // 

Визвольний шлях. – 1978. – Р. XXXI. – № 10 (367). – С. 1096–1099. 

 

1979 

 

97. Васькович Г. Степан Бандера – символ волі народу / 

Григорій Васькович // Визвольний шлях. – 1979. – Р. XXХII. – 

№ 11 (380). – С. 1152–1157. 

 

98. Галамай С. Великий революційний організатор : один фрагмент 

з діяльности сл. п. Степана Бандери / Степан Галамай // Визвольний 

шлях. – 1979. – Р. XXХII. – № 10 (379). – C. 1140–1146. 

 

99. Дяків-Горновий О. Вклад ОУН у справу творення і розбудови 

УПА / Осип Дяків-Горновий // 50-річчя ОУН 1929–1979. – Торонто, 

1979. – С. 44–55.  

   Українську Повстанську Армію створила ОУН на чолі зі Степаном 

Бандерою. 

 

100. Микула В. Степан Бандера – борець-революціонер / Володимир 

Микула // Визвольний шлях. – 1979. – Р. XXХII. – № 1 (370). – С. 25–

32. 

 

1981 
 

101. Бедрій А. Українська держава : відновлена Актом 30 червня 

1941 року / А. Бедрій ; Українська центральна інформаційна 

служба. – Нью-Йорк; Лондон; Мюнхен;Торонто : [б. в.], 1981. – 48 с. 

   На С. 1–7, 13, 14, 30, 31, 33, 43 згадується С. Бандера. 

 

102. Заблоцький Ю. Тривале місце С. Бандери в історії народу / 

Юрій Заблоцький // Визвольний шлях. – 1981. – Р. XXXIV. – 

№ 10 (403). – С. 1155–1160. 
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103. Рихтицький Л. Степан Бандера – в перспективі історії : (до дня 

народження – 1.1.1909) / Любомир Рихтицький // Визвольний шлях. – 

1981. – Р. XXXIV. – № 1(394). – С. 5–11. 

 

1984 

 

104. Степан Бандера – безсмертний символ волі народу // 

Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXХVII. – № 10 (439). – С. 1168–1171. 

 

105. Бедрій А. Степан Бандера і ОУН (1945–1959) / А. Бедрій // 

Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXХVII. – № 10 (439). – С. 1185–1201. 

 

1985 

 

106. Мірчук П. Революційний змаг за УССД : хто такі "бандерівці", 

"мельниківці", "двійкарі". Т. 1 / Петро Мірчук. – Нью-Йорк ; 

Торонто ; Лондон : Союз українських політв'язнів, 1985. – 222 с. : 

фото. 

   Згадується С. Бандера. 

 

1986 

 

107. Книш З. Роля Бандери, як провідника / Зиновій Книш // 

Варшавський процес ОУН на підложжі польсько-українських 

відносин тієї доби. – Торонто, 1986. – Т. 1. – С. 457–462. 

 

108. Книш З. Сенсаційні та викривальні зізнання Степана Бандери : 

[на процесі у Львові] / Зиновій Книш // Варшавський процес ОУН на 

підложжі польсько-українських відносин тієї доби. – Торонто, 1986. – 

Т. 2. – С. 185–188. 

 

109. Книш З. Степан Бандера, Крайовий Провідник / 

Зиновій Книш // Варшавський процес ОУН на підложжі польсько-

українських відносин тієї доби. – Торонто, 1986. – Т. 1. – С. 173–175. 

 

110. Книш З. Як зізнавав Бандера : [на процесі у Варшаві] / Зиновій 

Книш // Варшавський процес ОУН на підложжі польсько-українських 

відносин тієї доби. – Торонто, 1986. – Т. 1. – C. 276–282. 
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1987 
 

111. Збірник "Життя Степана Бандери" // Визвольний шлях. – 1987. – 

Р. XXXIX– № 7 (460). – С. 820. 

 

112. Мірчук П. Революційний змаг за УССД : хто такі "бандерівці", 

"мельниківці","двійкарі". Т. 2 / Петро Мірчук. – Нью-Йорк ; Торонто ; 

Лондон : Союз українських політв'язнів, 1987. – 280 с. : фото. 

   Згадується С. Бандера.  

 

1989 
 

113. Бедрій А. Провідник ОУН Степан Бандера з перспективи 30 

років / А. Бедрій // Визвольний шлях. – 1989. – Р. 42. – № 10 (499). – 

С. 1168–1179. 

 

1990 
 

114. Літопис Української Повстанської Армії = Litopys UPA : the 

UPA's Group "Hoverlia". Т. 18. Група УПА "Говерля". Кн. 1. Звіти та 

офіційні публікації / упоряд. П. Содоль ; [відп. ред. Є. Штендера ; 

співред. П. Потічний]. – Торонто : Літопис УПА, 1990. – 328 с. : фото. 

   На С. 49, 205, 262 згадується С. Бандера.  

 

1991 
 

115. Кушпета О. Відкритий лист до В. Масловського, провідного 

наукового співробітника Ін-ту суспільних наук АН УРСР, д-ра 

історичних наук / О. Кушпета // Визвольний шлях. – 1991. – 

Р. XLIV. – № 3 (516). – С. 279–287. 

   Спростування фальсифікаторських заяв В. Масловського та інших, 

що спотворюють образ Степана Бандери як політика. 

 

116. Національно-визвольним шляхом : [про Степана Бандеру] / 

[передм. Я. Стецько]. – К. : [б. в.], 1991. – 64 с. 

   Зміст: Стецько Ярослав. Передмова, с. 4–8 ; Бандера Степан. Мої 

життєписні дані, с. 9–20 ; Стахів Володимир П. Як вбили Степана 

Бандеру, с. 21–40 ; Програма Організації Українських Націоналістів, 

с. 41–44 ; Бойко Ю. Ідеологія українського націоналізму, с. 45–51 ; 

Голубенко Петро. Український націоналізм на осередньо-східних 

українських землях в 20-х рр., с. 51–62. 
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117. Полтава П. Хто такі бандерівці та за що вони борються / Петро 

Полтава ; відп. за вип. Любомир Яцинич. – Дрогобич : Відродження, 

1991. – 32с. : іл. 

   Зміст: Большевицькі гнобителі бояться, щоб народні маси СССР 

знали правду про бандерівців, с. 3–4 ; Бандерівці – послідовні борці за 

визволення українського народу, с. 4–6 ; Чому ми, бандерівці, 

називаємо себе націоналістами? , с. 6 ; Українські націоналісти не є 

шовіністи, ні імперіялісти, с. 7 ; Ми, бандерівці, не були, не є і не 

будемо нічиєю аґентурою, с. 7–8 ; Ми, бандерівці, – борці за інтереси 

працюючих мас, а не оборонці експлуататорських кляс, с. 8–9 ; 

Кілька слів про наше минуле, с. 10 ; Чи ми, українські революціонери і 

повстанці, боремося проти большевицьких гнобителів і 

експлуататорів?, с. 10–15 ; За що ми, українські революціонери і 

повстанці, ведемо боротьбу, які наші політичні і соціальні цілі?, 

с. 15–19 ; Ми, бандерівці, за революцію в усьому СССР, за єдиний 

фронт боротьби всіх поневолених народів і працюючих мас 

Совєтського Союзу, с. 19–20 ; Як ми дивимося на наступну війну, 

с. 21 ; Які безпосередні завдання нашої боротьби сьогодні ?, с. 21 ; 

Чому ми мусимо вести нашу боротьбу методом збройного підпілля?, 

с. 21–22 ; Яку безпосередню мету мають наші збройні і саботажеві 

дії?, с. 22 ; Ми, українські революціонери і повстанці, не боремося 

проти совєтських працюючих мас, с. 22 ; Як ми, бандерівці, дивимося 

на перспективи нашої боротьби?, с. 23–25 ; Наш стиль боротьби, 

с. 25 ; Ми, українські революціонери і повстанці, продовжуємо 

найкращі визвольні традиції як українського, так і всіх інших народів 

СССР, с. 25–31 ; Самійленко В. Чи вам відомо, хто то є повстанці? : 

[вірш], с. 31 ; Василенко-Волош. …Наша правда свята, вона сонцем 

горить… : [вірш], с. 31. 

 

1992 

 

118. Кічак І. Заради правди / І. Кічак // Визвольний шлях. – 1992. – 

Р. XLV. – № 6 (530). – С. 720–722. 

   Відсіч критиканам ОУН загалом і особи Степана Бандери зокрема. 

 

119. Кушпета О. Знав його особисто... : [спомин про 

С. Бандеру] / О. Кушпета // Літературна Україна. – 1992. – 23 січ. – 

С. 6. 
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120. Сватко Я. Доба і доля : [про боротьбу УПА і С. Бандеру] / 

Ярослав Сватко // Визвольний шлях. – 1992. – Р. XLV. – № 3 (528). – 

С. 266–273. 

 

121. Степан Бандера. Останні роки життя. Вбивство // Літературна 

Україна. – 1992. – 23 січ. (№ 3). – С. 6. 

 

1993 

 

122. Гунчак Т. Провід Організації українських націоналістів 

[С. Бандери] про польсько-українські відносини / Тарас Гунчак // 

Україна : перша половина ХХ століття : нариси політ. історії. – Київ, 

1993. – С. 275–277. 

 

123. Косик В. Німеччина і Акт 30 червня 1941 року / Володимир 

Косик // Національно-визвольна боротьба 20–50-х років XX ст. в 

Україні : зб. матеріалів Першої міжнар. наук. конф. Львів, 25–26 черв. 

1991 р. – Київ ; Львів, 1993. – С. 120–135. 

   На С. 120, 121, 124, 125, 127, 129, 131, 132, 133, 134, 135 згадується 

С. Бандера. 

 

124. Косик В. Початок руху під проводом С. Бандери / Володимир 

Косик // Україна і Німеччина у Другій світовій війні / [пер. з фр. 

Р. Осадчука ; втуп. ст. і ред. О. Романів]. – Париж ; Нью-Йорк ; Львів, 

1993. – С. 81–85. 

 

125. Кушпета О. Акт 30 червня 1941 року – політика доконаних 

фактів / О. Кушпета // Національно-визвольна боротьба 20–50-х років 

XX ст. в Україні : зб. матеріалів Першої міжнар. наук. конф. Львів, 

25–26 черв. 1991 р. – Київ; Львів, 1993. – С. 60–80. 

   На С. 63, 65, 66, 67, 69, 70, 71 згадується С. Бандера. 

 

126. Мудрик-Мечник С. Революційна ОУН під проводом Степана 

Бандери : причинки до історії / Степан Мудрик-Мечник ; передм. 

П. Дужий ; відп. за вип. Ю. Кунаш]. – Стрий : УВІС, 1993. – 94 с. 

   Зміст: Дужий Петро. Вступне слово, с. 3–6 ; Українська молодь і її 

шлях до ОУН, с. 6–10 ; Безперервна праця, с. 10–12 ; ОУН і 

революційна ОУН, с. 12–35 ; Внутрішні проблеми ОУН, с. 35–46 ; 

Приготування ОУН-Бандери до нової дійсности і розвал Німеччини, 
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с. 46–49 ; Українці в Німеччині, с. 49–53 ; Закордонні частини ОУН і 

українська еміграція, с. 53–57 ; Становище української еміграції, 

с. 57–61 ; Опозиція – ЗП УГВР, с. 62–64 ; Українська Національна 

Рада, с. 64–66 ; Безупинна праця і виховання кадрів, с. 67–74 ; 

Боротьба з московською аґентурою, с. 75–78 ; Провідні кадри ОУН-

Бандери, с. 78–81 ; Боротьба ОУН і УПА, с. 81–94. 

 

1994 

 

127. Баган О. С. Бандера – Крайовий Провідник і новий виток 

бойової активності ОУН / Олег Баган // Націоналізм і 

націоналістичний рух : історія та ідеї / [ред. В. Іванишин]. – 

Дрогобич, 1994. – С. 95–104. 

 

128. Буцко М. Вуз, де навчався Степан Бандера : [історія Львівської 

політехніки] / Микола Буцко // Дзвін. – 1994. – № 7. – С. 127–133. 

 

129. Гринів О. Теоретик Української революції : 85 років від дня 

народження Степана Бандери / Олег Гринів // За вільну Україну. – 

1994. – 7 січ. (№ 5). – С. 2. – Закінч. Поч. – 1994. – 1 січ. (№ 1). – С. 2 ; 

4 січ. (№ 2). – С. 2 ; 5 січ. (№ 3). – С. 2 ; 6 січ. (№ 4). – С. 2. 

 

130. Коваль М. ОУН–УПА між "третім рейхом" і сталінським 

тоталітаризмом. ОУН і УПА у другій світовій війні / М. В. Коваль // 

Український історичний журнал. – 1994. – № 2–3 (395–394). – С. 94–

129. – Бібліогр. в кінці ст. 

   На С. 94–95, 101–105, 107–109, 111, 115, 117–121, 126–127 

згадується Степан Бандера. 

 

131. Малярчин Р. Провідник нації : [про С. Бандеру] / Роман 

Малярчин // Франкова криниця. – 1994. – № 45. – С. 1. 

 

132. Націоналіст-революціонер, провідник ОУН, видатний 

політик : [Степан Бандера] // Галицька зоря. – 1994. – 13 жовт. – С. 1. 

 

133. Провідники ОУН, що відійшли у вічність (Степан Бандера, 

Роман Шухевич, Степан Ленкавський, Ярослав Стецько) // 

Визвольний шлях. – 1994. – Р. XLVII. – № 2 (551). – С. 138–141. 
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1995 

 

134. Визначні постаті визвольної боротьби України (найновіша 

доба) // Мандрівець. — 1995. — № 3. — С. 79—87. 

   Із змісту: Степан Бандера, с. 79—82. 

 

135. Кічак І. До історії Акту 30 червня 1941 р. / І. Кічак // 

Визвольний шлях. – 1995. – Р. XLVIII. – № 6 (567). – С. 655–660. 

   На С. 655, 656, 657, 658 згадується С. Бандера. 

 

136. Мудрик-Мечник С. Переговори С. Бандери з полковником 

А. Мельником / Степан Мудрик-Мечник // Закордонні частини 

організації українських націоналістів : причинки до історії. – Львів, 

1995. – С. 12–17. 

 

137. Мудрик-Мечник С. Степан Бандера (1909–1959) : [штрихи до 

портрета] / Степан Мудрик-Мечник // Закордонні частини організації 

українських націоналістів : причинки до історії. – Львів, 1995. – 

С. 63–66 : фото: с. 65. 

 

1996 

 

138. Дужий П. Степан Бандера – символ нації / Петро Дужий // Шлях 

перемоги. – 1996. – 13 верес. (№ 35). – С. 5. – Закінч. Поч. – 1996. – 

17 лют. (№ 7). – С. 5. 

 

139. Дужий П. Степан Бандера – символ нації : ескізний нарис про 

життя і діяльність Провідника ОУН : у 2-х ч. Ч. 1 / Петро Дужий ; 

[літ. ред. Я. Тучапський]. – Львів : Галицька Видавнича Спілка, 

1996. – 192 с.  

   Зміст: Слово редакції, с. 5–6 ; І ще коротенька довідка про автора, 

с. 7 ; Кілька вступних зауваг, с. 9–11 ; "Я народився 1 січня 1909 

року…" : [коротка інформація з автобіографії Степана Бандери], 

с. 13–15 ; Дитячі та юнацькі роки і тривожні переживання, с. 16–

21 ; Від Угринова Старого до Стрия, с. 22–26 ; "… Революційна, 

національно-визвольна діяльність полонила мене", с. 27–30 ; 

Українська Військова Організація – предвісниця ОУН, с. 31–36 ; 

"Веде нас в бій борців полеглих слава…", с. 37–41 ; Криниця ідей 

сучасного українського націоналізму, с. 42–49 ; Виконуючи завдання у 
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відділі пропаґанди, с. 50–54 ; Кому і навіщо потрібна Українська 

Суверенна Соборна Держава?, с. 55–60 ; "Горіти любов’ю до 

найвищої ідеї", с. 61–67 ; Животворні перлини Франка, Лесі Українки, 

Стефаника, с. 68–75 ; На Провідному становищі, с. 76–80 ; 

Ідеологічно-політичний вишкіл – першочергове завдання, с. 81–87 ; 

Поетичне слово на бойовій позиції, с. 88–95 ; Масові акції під ідейним 

керівництвом ОУН, с. 96–101 ; Самопосвята, незламність, героїзм, 

с. 102–108 ; Про українські політичні структури міжвоєнного часу, 

с. 109–115 ; Дмитро Донцов і розвиток української політичної думки, 

с. 116–121 ; Противники, вороги й провокатори, с. 122–129 ; 

Протест ОУН проти Голодомору, с. 130–136 ; Варшавський судовий 

процес проти ОУН, с. 137–145 ; Львівський судовий процес проти 

Крайової Екзекутиви ОУН ЗУЗ [на Західно-Українських Землях], 

с. 146–154, Провокаційні затії большевицького сатанізму, с. 155–

161 ; Убивство Провідника – основника ОУН, с. 162–169 ; Наміри й 

заходи визволити Степана Бандеру, с. 170–174 ; "Там, де волею 

сяють Карпати…", с. 175–179 ; Тривожне передгроззя, с. 180–188. 

 

140. Дужий П. У роковини проголошення Державного Акту : [Акту 

30 червня 1941 р.] / Петро Дужий // Шлях перемоги. – 1996. – 

5 лип. (№ 27). – С. 1. 

 

141. Климишин М. Тарас Чупринка передає Провід ОУН Бандері / 

Микола Климишин // В поході до волі : спомини. – Торонто, 1996. – 

Т. 2. – С. 257. 

 

142. Марунчак М. Українські політичні в'язні в нацистських 

концентраційних таборах = Ukrainian political prisoners in nazi 

concentration camps / М. Г. Марунчак ; вст. сл. М. Прокоп. – Вінніпег : 

Світ. Ліга Укр. Політ. В'язнів, 1996. – 364 с.  

   На С. 3, 50, 51, 56, 105, 133, 168, 217, 218, 224, 276, 355 згадується 

С. Бандера. 

 

143. Сватко Я. Символ волі : [Степан Бандера] / Ярослав Сватко // 

Шлях перемоги. – 1996. – 6 січ. ( № 1). – С. 1. 

 

144. Сергійчук В. ОУН–УПА в роки війни : нові документи і 

матеріали / В. І. Сергійчук. – К. : Дніпро, 1996. – 496 с.  

   Згадується С. Бандера.  
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1997 

 

145. Степан Бандера (1 січня 1909 – 15 жовтня 1959) : [коротка 

біографічна довідка] // Літопис Голготи України. – Львів, 1997. – 

Т. 3 : Героїка ОУН–УПА. – С. 740–741.  

 

146. Венцель В. Символ нації [Степан Бандера] : [біографічна 

довідка] / Василь Венцель // Літопис Голготи України. – Львів, 

1997. – Т. 3 : Героїка ОУН–УПА. – С. 135–138.  

 

147. Гомез Телльо Х. Степан Бандера – герой / Х. Гомез Телльо // 

Літопис Голготи України. – Львів, 1997. – Т. 3 : Героїка ОУН–УПА. – 

С. 721–722. 

 

148. Дужий П. Степан Бандера – символ нації : ескізний нарис про 

життя і діяльність Провідника ОУН : у 2-х ч. Ч. 2 / Петро Дужий ; 

[літ. ред. А. Яремчук]. – Львів : Галицька Видавнича Спілка, 1997. – 

384 с.  

   Зміст: Вереснева гроза в 1939 році, с. 5–12 ; Нова окупаційна 

дійсність. Нові перспективи й завдання, с. 13–19 ; Втрати й недоліки 

та їх наслідки, с. 20–29 ; На рідному ґрунті. Спільними зусиллями, 

с. 30–38 ; Розлам в ОУН, с. 39–63 ; Ідейно-політичне кредо 

Революційного Проводу ОУН, с. 64–69 ; "…Глибиною свого серця я 

збагнув величну мову могил", с. 70–76 ; Судовий процес п’ятдесяти 

дев’яти, с. 77–85 ; На революційних позиціях (Другий Великий Збір 

Організації Українських Націоналістів), с. 86–94 ; Під кінець лукавого 

побратимства, с. 95–102 ; За Українські Збройні Сили, с. 103–111 ; 

Виховання і пропаґанда ОУН, 112–118 ; Боротьба й діяльність ОУН 

під час війни, с. 119–127 ; Комісія Державного Плянування і 

Український Національний Комітет, с. 128–137 ; Славетний 

історичний акт (Акт відновлення Української Держави, 30 червня 

1941 р.), с. 138–149 ; На непохитних основах, с. 150–158 ; На 

початках нової підневільної дійсности, с. 159–165 ; Рік 1942. 

Боротьба продовжується, с. 166–174 ; За Україну – любов 

безмежну…, с. 175–191 ; Боротьба до загину заради життя, с. 192–

204 ; Третій надзвичайний Великий Збір ОУН, с. 205–218 ; Перша 

Конференція Поневолених Народів Сходу Европи й Азії, с. 219–227 ; 

Всеукраїнське політичне керівництво (Генеза й основні принципи 

УГВР), с. 228–233 ; Степан Бандера про Романа Шухевича, с. 234–
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249 ; Державотворчим курсом, с. 250–261 ; Про маси та їх 

охоплення, с. 262–264 ; Степан Бандера про Фронт поневолених 

народів, с. 265–271 ; Український націоналізм за політичну 

консолідацію, с. 272–279 ; Український націоналізм і релігія, с. 280–

284 ; Десять років після закінчення Другої світової війни (Не ждіть 

від Заходу підмоги!), с. 285–290 ; Большевицькі провокації в краю і за 

кордоном, с. 291–302 ; ОУН на рідних землях і Закордонні Частини 

ОУН, с. 303–312 ; "… Ми ломимо скалу, рівняєм правді путі…", 

с. 313–331 ; Російський імперіялізм – лихо людства, с. 332–343 ; 

Вбивство Степана Бандери, с. 344–351 ; Слово дочки революціонера, 

с. 352–355 ; Степан Бандера – борець за націю і державу, с. 356–

360 ; Післяслово, с. 361–363 ; Бібліографія, с. 364–366 ; Пояснення 

скорочень, 367–368 ; Іменний покажчик першої та другої частини, 

с. 369–380. 

 

149. Кузьмінець О. Степан Бандера : [особа в історії] / 

О. Кузьмінець // Історія України.  – 1997. – № 47. – Груд. – С. 8–9.  

 

150. Мірчук П. Нарис історії ОУН / Петро Мірчук // Літопис 

Голготи України. – Львів, 1997. – Т. 3 : Героїка ОУН – УПА. – С. 22–

62. 

   Згадується С. Бандера. 

 

151. Україна в Другій світовій війні у документах : зб. німецьких 

архівних матеріалів. Т. 1 / упоряд. В. Косик ; [перекл. нім. документів 

В. Кам'янець, А. Дахній, О. Фешовець та ін.] ; ЛНУ ім. І. Франка ; Ін-

укр;. археографії та джерелозн. ім. М. Грушевського НАН України. – 

Львів : [б. в.], 1997. – 384 с.  

   Згадується С. Бандера.  

 

152. Хто вони, "бандерівці"? [мовою фактів] : [боротьба Степана 

Бандери та його послідовників з комуністичним режимом] // Літопис 

Голготи України. – Львів, 1997. – Т. 3 : Героїка ОУН – УПА. – 

С. 582–584.  

 

153. Цвєтков В. 30 червня 1941 року. Акт проголошення 

відновлення Українськкої держави / В’ячеслав Цвєтков // Літопис 

Голготи України. – Львів, 1997. – Т. 3 : Героїка ОУН–УПА. – С. 269–

276. 



 43 

   Згадується С. Бандера. 

 

1998 

 

154. Бесяда І. Символ боротьби нації : [С. Бандера] / Іван Бесяда // За 

вільну Україну. – 1998. – 15 груд. – С. 2. 

 

155. Гасюк Я. Сивол нації : [С. Бандера] / Я. Гасюк // Шлях 

перемоги. – 1998. – 30 груд. – С. 3. 

 

156. Гринів О. Степан Бандера – теоретик національного визволення 

/ О. Гринів // Шлях перемоги. – 1998. – 30 груд. – С. 3, 5. 

 

157. Денисенко В. Непохитний борець-революціонер : [про голову 

проводу ОУН Степана Бандеру] / Володимир Денисенко // 

Історичний календар 2000 / упоряд.: А. Денисенко, В. Туркевич. – 

1998. – Вип. 5. – С. 15–17. 

 

158. Косюк Л. Три любові Бандери / Л. Косюк // Шлях перемоги. – 

1998. – 23 груд. – С. 7. 

 

159. Кузьмінець О. Степан Бандера / О. Кузьмінець // Історія 

України. – 1998. – № 47. – Груд. – С. 7–9. 

 

160. Науменко К. Опір коричневій та червоній чумі / К. Науменко // 

Львівщина : історико-культурні та краєзнавчі нариси. – Львів, 1998. – 

С. 305–324. – Бібліогр. в кінці ст. 

   На С. 313–316, 319, 323 згадується Степан Бандера. 

 

161. Олексюк М. Послідовний борець і теоретик : 1 січня – 90 років 

від дня народження Степана Бандери / М. Олексюк // За вільну 

Україну. – 1998. – 31 груд. – 1 січ. (№ 157–1). – С. 2. 

 

162. Павлів Б. Степан Бандера – патріот, борець чи ворог? / 

Б. Павлів // Освіта. – 1998. – 23–30 груд. (№ 75). – C. 13. 

 

163. Рог В. Теорія української революції в творчості Степана 

Бандери / Віктор Рог // Українські проблеми. – 1998. – № 2 (17). – 

С. 133–137. 
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1999 
 

164. Бесяда І. Маловідомі сторінки життя, діяльности та теоретичної 

спадщини Степана Бандери / Іван Бесяда // Визвольний шлях. – 

1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1252–1254. 

 

165. Бобик П. В Україні видано твори Степана Бандери / П. Бобик // 

Франкова криниця. – 1999. – 26 лют. – С. 10. 

 

166. Бобик П. Степан Бандера і процеси національної революції : [до 

презентації книги "Перспективи Української Революції"] / П. Бобик // 

Галицька зоря. – 1999. – 31 берез. – С. 1. 

 

167. В'ятрович В. Степан Бандера про визвольну боротьбу 

Української Повстанської Армії / Володимир В'ятрович // Визвольний 

шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1210–1215. – Бібліогр. в 

підрядк. прим. 

 

168. Гановський Є. Людяний і провідний стиль провідництва : 

[Степан Бандера як Голова Проводу Закордонних Частин ОУН] / 

Є. Гановський ; спогади записав Г. Дем’ян // Визвольний шлях. – 

1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1246–1248. 

 

169. Гентош Т. Ідея і чин Степана Бандери / Тарас Гентош // 

Галицька зоря. – 1999. – 12 січ. – С. 2. 

 

170. Гордасевич Г. Степан Бандера – людина і міф / 

Г. Л. Гордасевич ; [вид. М. Ляшенко ; ред. Н. Прохоренко]. – Київ : 

Бібліотека українця, 1999. – 140 с. – Бібліогр. с. 136–139.  

   Зміст: Вступне слово автора, с. 3–12 ; Походження ідеології 

українського націоналізму, с. 12–17 ; Десять, дванадцять і сорок 

чотири: Декалог ("Десять заповідей українського націоналіста"), "12 

прикмет характеру українського націоналіста", "44 правила життя 

українського націоналіста", с. 17–25 ; Дитинство Степана Бандери, 

с. 25–34 ; Стрийська гімназія, с. 34–41 ; Студентські літа, с. 41–45 ; 

Акції і атентати, с. 45–58 ; Варшавський і Львівський процеси, с. 58–

71 ; Друга світова війна, с. 71–91 ; До останнього подиху, с. 91–98 ; 

Гірке слово – чужина, с. 98–117 ; Ходіння по лезу ножа, с. 117–123 ; 

Процес віку, 123–133 ; Заключне слово, с. 133–135 ; Література, 

с. 136–139. 
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171. Дем'ян Г. Головний ідейно-політичний і організаційний 

натхненник творення і боротьби УПА : в 90-ліття Степана Бандери / 

Григорій Дем'ян // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 3 (612). – 

С. 301–305. 

 

172. Дем'ян Г. Головний ідейно-політичний і організаційний 

натхненник творення і боротьби УПА : в 90-ліття Степана Бандери / 

Григорій Дем'ян // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – 

С. 1241–1245. 

 

173. Дем’ян Г. Головний ідейно-політичний і організаційний 

натхненник творення і боротьби УПА : в 90-ліття Степана Бандери / 

Григорій Дем’ян // Шлях перемоги. – 1999. – 17 берез. – С. 6. 

 

174. Дем'ян Г. Оцінка УГВР у теоретичних працях та 

публіцистичних виступах Степана Бандери / Григорій Дем'ян // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1188–1193. – 

Бібліогр. в підрядк. прим. 

 

175. Дем'ян Г. Про підготовку наукової біографії Степана Бандери : 

[Ухвала наукової конференції "Маловідомі сторінки життя, 

діяльности та теоретичної спадщини Степана Бандери" (Львів, 

28 листопада 1998 р.)] / Григорій Дем'ян, Володимир В'ятрович // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1258–1259. 

 

176. Злупко С. Економічні погляди Степана Бандери та економічні 

проблеми суверенної України / Степан Злупко // Визвольний шлях. – 

1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1194–1199. – Бібліогр. в підрядк. 

прим. 

 

177. Злупко С. Економічний світогляд Степана Бандери / Степан 

Злупко // Шлях перемоги. – 1999. – 13 січ. – С. 3. 

 

178. Кишакевич Ю. Степан Бандера – славний син України. (До 40-

річчя від дня трагічної загибелі) : [біографія] / Юрій Кишакевич // 

Календар класного керівника на 1999–2000 навчальний рік / [упоряд.: 

Ю. Кишакевич, Н. Гамаль, О. Заяць]. – Київ, 1999. – С. 67–68. – 

Бібліогр. в кінці ст. (3 назви). 
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179. Кічак І. Бандерівці : [термінологія слова] / І. Кічак // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 3 (612). – С. 296. 

 

180. Климишин М. Значення Степана Бандери в історії ОУН / 

Микола Климишин // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 2(611). – 

С. 131–140. 

 

181. Круковський О. Архівні матеріали про Степана Бандеру – 

пластуна / О. Круковський // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – 

№ 6 (615). – С. 683–685. 

 

182. Кук В. Легендарна постать : до 90-річного ювілею Степана 

Бандери / Василь Кук // Шлях перемоги. – 1999. – 24 берез. – С. 5. 

 

183. Кук В. Організаційна й політична діяльність Степана Бандери у 

1939–1941 рр. / Василь Кук // Шлях перемоги. – 1999. – 23 черв. – 

С. 9. – Закінч. Поч. – 1999. – 12 трав. 

 

184. Лотоцький І. Степан Бандера – біблійний патріот / 

І. Лотоцький // Шлях перемоги. – 1999. – 1 верес. (№ 34). – С. 9. 

 

185. Мороз Б. Безсмертя Степана Бандери / Б. Мороз // Українська 

газета. – 1999. – 28 січ. – С. 6 ; 1999. – 25 лют. – С. 4 ; 1999. – 

11 берез. – С. 8 : фотогр. 

 

186. Ситник О. Діяльність ОУН С. Бандери в Закарпатті перед 

утворенням УПА / Олександр Ситник // Визвольний шлях. – 1999. – 

Р. LII. – № 7 (616). – С. 784–786. 

 

187. Сич О. Пласт у житті Бандери та очолюваної ним ОУН / 

Олександр Сич // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 7 (616). – 

С. 811–818. 

 

188. Стецько С. Все для України. З ідеями С. Бандери за його життя 

і по смерті / Слава Стецько // Шлях перемоги. – 1999. – 

28 квіт. (№ 16). – С. 5. – Закінч. Поч. – 31 берез. (№ 12). – С. 5 ; 

21 квіт. (№ 15). – С. 5. 
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189. Україна в Другій світовій війні у документах : зб. німецьких 

архівних матеріалів (1942–1943). Т. 3 / упоряд. В. М. Косика ; 

[перекл. нім. документів В. Лопушанський, Я. Лопушанський та ін.] ; 

ЛДУ ім. І. Франка ; Ін-т укр. археографії та джерелозн. 

ім. М. Грушевського НАН України [та ін.]. – Львів : [б. в.], 1999. – 

384 с.  

   Згадується С. Бандера. 

 
2000 

 
190. Гнатюк В. Уроки Степана Бандери / Вячеслав Гнатюк // 

Визвольний шлях. – 2000. – Р. 53. – № 10 (631). – С. 24–30. 

   Значення діяльності Степана Бандери. 
 

191. Гордасевич Г. Степан Бандера : людина і міф / 

Галина Гордасевич // Кур'єр Кривбасу. – 2000. – № 130. – С. 77–107. – 

Закінч. Поч. – 2000. – № 128. – С. 45–72 ; № 129. – 68–98. 

 

192. Гоць П. Степан Бандера – людина і міф / Петро Гоць // Шлях 

перемоги. – 2000. – 19 квіт. (№ 15). – С. 6. 

 
193. Дем'ян Г. Гуцульщина у визвольній боротьбі ОУН і УПА. 

Нарис історії та фольклористики / Григорій Дем'ян // Визвольний 

шлях. – 2000. – Р. 53. – № 9 (630). – С. 22–40. – Закінч. Поч. – 

№ 3 (624). – С. 51–71 ; № 4 (625). – С. 36–55 ; № 5 (626). – С. 34–53 ; 

№ 6 (627). – С. 37–53 ; № 7 (628). – С. 7–87 ; № 8 (629). – С. 30–41. 

   Степан Бандера згадується на С. 54, 56, 60, 61 у № 3 (624) ; на 

С. 36, 38, 51 у № 4 (625) ; на С. 34 у № 5 (626) ; на С. 51 у № 6 (627) ; 

на С. 35 у № 8 (629) ; на С. 30, 37, 38 у № 9 (630). 

 
194. Рудко В. Чинний націоналізм: активність VERSUS культура : 

[про націоналістичний світогляд та С. Бандеру] / В. Рудко // 

Націоналізм : антологія / упоряд.: О. Проценко, В. Лісовий ; [відп. за 

вип. О. Зінкевич ; літ. ред. Л. Білик] ; Наукове Т-во ім. Вячеслава 

Липинського. – К., 2000. – С. 350–385. 

   На С. 368–370, 380, 381, 385 згадується С. Бандера. 
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195. Україна в другій світовій війні у документах : зб. німецьких 

архівних матеріалів (1944-1945). Т. 4 / зібр. і упоряд. В. Косик ; [пер. 

нім. док.: В. Лопушанський, Я. Лопушанський, В. Мельник] ; ЛНУ 

ім. І. Франка ; Ін-т укр. археографії та джерелознавства 

ім. М. Грушевського НАН України. – Львів : [б. в], 2000. – 368 с. 

   Згадується С. Бандера. 
 

196. Шудря М. Історія державотворення в іменах : [С. І. Скрипник, 

О. І. Теліга, О. О. Кандиба, С. А. Бандера, О. Т. Гончар, Г. Харпак, 

В. О. Романюк] / М. Шудря // Українська культура. – 2000. – № 9–

10. – С. 28–30. 
 

2001 
 

197. Гордасевич Г. Степан Бандера: людина і міф / 

Г. Л. Гордасевич ; [упоряд. і ред. Б. Гордасевич ; відп. за вип. 

О. Бакайчук]. – 3-є  вид., допов. – Львів : Піраміда, 2001. – 208 с. : іл.  

   Зміст: Шухевич Юрій. В одній особі образ покоління, с. 3–5 ; 

Вступне слово автора, с. 7–15 ; Походження ідеології українського 

націоналізму, с. 17–21 ; Десять, дванадцять і сорок чотири: Декалог 

("Десять заповідей українського націоналіста"), "12 прикмет 

характеру українського націоналіста", "44 правила життя 

українського націоналіста", с. 23–29 ; Дитинство Степана Бандери, 

с. 31–39 ; Стрийська гімназія, с. 41–47 ; Студентські літа, с. 49–52 ; 

Акції і атестати, с. 55–66 ; Варшавський і Львівський процеси, с. 69–

80 ; Друга світова війна, с. 83–101 ; До останнього подиху, с. 103–

111 ; Гірке слово – чужина, с. 113–129 ; Ходіння по лезу ножа, с. 131–

138 ; Процес віку, с. 141–150 ; Заключне слово, с. 153–154 ; 

Література, с. 156–159 ; Додаткові матеріали, с. 161–188 ; Полтава 

Леонід. Хто такі бандерівці та за що вони борються, с. 189–197 ; 

Бандера Степан. Над могилою Євгена Коновальця (Промова 

виголошена 25 травня 1958 року над могилою славної пам’яті 

полковника Євгена Коновальця в Роттердамі, Голляндія), с. 198–203. 
 

198. Гоць П. Дубляни в долі Степана Бандери : [С. Бандера вчився в 

Рільничій академії в Дублянах] / Петро Гоць // Шлях перемоги. – 

2001. – 3 січ. – С. 6. 
 

199. Мельник Г. Степан Бандера : [причинки до характеристики 

особи] / Григор Мельник // Спомини та роздуми : зібрання творів у   

4-х  т. / В. Макар ; [передм. П. Сохань, О. Маврін]. – Торонто–Київ, 

2001. – Т.  3 : Бойові друзі. Кн. 2. – С. 117–133. 
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200. Мечник С. Спогади охоронця Бандери / Степан Мечник // За 

вільну Україну. – 2001. – 12 січ. – С. 7. 

 

201. Панченко О. "Декрет" Степана Бандери : Акт відновлення 

Української держави 30 червня 1941 р. та його місце в нашій історії / 

О. Панченко // Політика і час. – 2001. – № 7. – С. 86–95. 

 

202. Пастух Р. Чому Степан Бандера ще не став Героєм України? / 

Роман Пастух // За вільну Україну. – 2001. – 21 лют. (№ 22). – С. 1. 

 

203. Тисяча років української суспільно-політичної думки = One 

thousand years of ukrainian social and political thought : у 9 т. Т. 8. (40-ві 

– 80-ті роки XXст.) / [ред. кол.: Т. Гунчак (голова), О. Сліпушко, 

В. Литвинов та ін. ; упоряд.: Т. Гунчак, Р. Сольчаник]. – Київ : 

Дніпро, 2001. – 400 с. – Присвячується десятій річниці незалежності 

України. – Текст укр., англ. м.  

   На С. 24, 26, 48, 56, 80 згадується С. Бандера.  

 

2002 

 

204. Гаврилів І. Степан Бандера на чолі Крайової екзекутиви ОУН / 

І. Гаврилів // Дрогобицький краєзнавчий збірник : спецвипуск до 60-

річчя УПА : засновано 1994 р. – Дрогобич, 2002. – С. 232–241. – 

Бібліогр. в кінці ст. 

 

205. Дужий П. Українська справа : вчора і сьогодні : збірник статей, 

спогадів. Т. 1 / Петро Дужий ; [вступ. сл. В. Косик ; літ. ред. 

Є. Божик ; упоряд. І. Васюта]. – Львів : Афіша, 2002. – 560 с. : фото.  

   Згадується С. Бандера. 

 

206. Іванів Б. Призначення Провідника. Заради чого жив Степан 

Бандера? / Б. Іванів // За вільну Україну. – 2002. – 8–9 листоп. – С. 12. 

 

207. Ленкавський С. Український націоналізм. Т. 1 / 

С. Ленкавський ; [ред. і передм. О. Сич ; вступ. сл. В. Косик]. – Івано-

Франківськ : Лілея–НВ, 2002. – 600 с.  

   Згадується С. Бандера. 
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208. Пастух Р. Степан Бандера – серед лідерів національно-

визвольних рухів світу : спроба порівняльного аналізу / Роман Пастух 

// Хвилі Стрия : альманах / [ заг. ред. Віктора Романюка ; упоряд. 

Мирон Нестерчук ]. – Стрий, 2002. – 324–330. 

 

209. Рог В. Символ нації : [Степан Бандера] / Віктор Рог // Шлях 

перемоги. – 2002. – 9 січ. – С. 1. 

 

210. Романюк О. Бандера Степан Андрійович (1.01.1909 – 

15.10.1959) : [діяч нац.-визв. руху, провідник ОУН] / О. І. Романюк // 

Державні, політичні та громадські діячі України : політичні портрети 

/ В. І. Астахова, К. В. Астахова, Є. О. Бондарєв ; за ред. М. І. Панова. 

– Київ, 2002. – Кн. 1. – C. 329–331. – Бібліогр. в кінці ст. (4 назви). 

 

2003 

 

211. Галабурда-Чигрин М. Степан Бандера (1.1.1909–15.10.1959) / 

М. Галабурда-Чигрин // Злочин / упоряд. П. Кардаш ; [передм. 

Б. Рудницький ; літ. ред. Г. Вишневий]. – Мельбурн ; Київ, 2003. – 

С. 418. 

 

212. Дужий П. Українська справа : вчора і сьогодні : збірник статей, 

спогадів. Т. 2 / Петро Дужий ; [вступ. сл. В. Косик ; літ. реж. 

Є. Божик ; упоряд. І. Васюта]. – Львів : Афіша, 2003. – 637 с. : фото.  

   Згадується С. Бандера. 

 

213. Крамар Р. Церква, в якій вінчався Степан Бандера / Р. Крамар // 

Високий замок. – 2003. – 7 квіт. (№ 65). – С. 3. 

 

214. Процев’ят Т. Знайомтеся: Бандера : [1січня виповнилося 94 

роки з дня народження провідника Організації українських 

націоналістів] / Т. Процев’ят // Україна молода. – 2003. – 3 січ. – С. 4. 

 

2004 

 

215. Вірліч А. Степан Бандера – антифашист / А. Вірліч // 

Українська газета. – 2004. – 5 серп. (№ 29). – С. 1, 8–9.  
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216. Гайдамаха А. Іскра дійового патріотизму : до 95-ліття від дня 

народження Провідника Степана Бандери / А. Гайдамаха // Шлях 

перемоги. – 2004. – 14 січ. (№ 3). – С. 1–2. 

 

217. Злупко С. Економічний світогляд С. Бандери / Степан Злупко // 

Українська економічна думка : постаті і теорії. – Львів, 2004. – 

С. 371–377. 

 

218. Іванцев І. Степан Бандера – безсмертний символ волі народу / 

І. Д. Іванцев ; [відп. за вип. Б. Й. Яневич] ; Прикарпатський 

національний ун-т ім. В. Стефаника. – Івано-Франківськ : Плай, 

2004. – 22 с. : фото. 

   Зміст: "Український народ у своїй віковічній боротьбі за свободу і 

незалежність… " : [біографія життя та діяльності Степана 

Бандери], с. 5–17 ; Історико-меморіальний музей Степана Бандери 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, с. 18–22. 

 

219. Патриляк І. Підготовка бандерівською ОУН антирадянського 

повстання на території Західної України (січень 1940 – червень 

1941 рр.) / Іван Патриляк // Київська старовина. – 2004. – № 1. – 

С. 76–91. 

 

220. Погрібний А. Звитяжний провідник нації : до 95-річчя Степана 

Бандери / Анатолій Погрібний // Шлях перемоги. – 2004. – 21 січ. – 

С. 8. 

 

221. Посівнич М. Степан Бандера – Провідник Крайової Екзекутиви 

ОУН (1933–1934) / Микола Посівнич // Визвольний шлях. – 2004. – 

Р. 57. – № 1 (670). – С. 86–95. 

 

222. Скуратівський В. Своє життя віддав інтересам і добробуту 

нації... : [Степан Бандера] / Вадим Скуратівський // Берегиня. – 2004. 

– № 3. – С. 4–7. 
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2005 

 
223. Зайцев О. Варшавський процес ОУН 1935–36 / О. Ю. Зайцев // 

Енциклопедія Сучасної України. – Київ, 2005. – Т.4 : В – Вог. – 

С. 94. – Бібліогр. в кінці ст. 

   На лаві підсудних знаходилися С. Бандера та інші. 

 

224. Кишакевич Ю. Суд над борцями за національну ідею : до 70-

річчя початку Варшавського судового процесу над 12 членами ОУН / 

Юрій Кишакевич // Календар класного керівника на 2005–2006 

навчальний рік : посіб. для учителів. – Дрогобич, 2005. – С. 113–

117. – Бібліогр. в кінці ст. (5 назв). 

   Перед судом постали: Степан Бандера, Микола Лебедь, Дарія 

Гнатківська, Ярослав Карпинець, Микола Климишин, Богдан 

Підгайний, Іван Малюца, Яків Чорній, Євген Качмарський, Роман 

Мигаль, Катерина Зарицька, Ярослав Рак. 

 

225. Пастух Р. У вінку славетних лідерів : [С. Бандера] / Роман 

Пастух // Корона Данила Галицького : вибр. статті, нариси, інтерв'ю, 

рецензії, есеї. – Дрогобич, 2005. – С. 117–121. 

 

226. Патриляк І. Теоретична спадщина Степана Бандери та 

сьогодення / І. Патриляк // Визвольний шлях. – 2005. – Р. 58. – 

№ 1(682). – С. 94–98. 

 

227. Салига Т. Його дух перед нами, як сяючий хрест... : портрет 

Провідника на політичному тлі епохи / Тарас Салига // Літературна 

Україна. – 2005. – 18 серп. – С. 1, 3. 

 

228. Сватко Я. Життя, віддане Україні : Степан Бандера / Ярослав 

Сватко // Просвіта. – 2005. – Ч. 11–12. – Листоп. – Груд. – С. 7. 

 

229. Сватко Я. З невичерпного джерела : [про життєв. шлях та політ. 

світогляд С. Бандери] / Ярослав Сватко // Просвіта. – 2005. – Ч. 11–

12. – Листоп. – Груд. – С. 6–7. 
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2006 

 

230. Володимирський Ф. Лицар українського духу і звитяги : до 98-ї 

річниці від дня народження Степана Бандери / Ф. Володимирський // 

Шлях перемоги. – 2006. – 27 груд. – С. 8. 

 

231. Кишакевич Ю. Люди ідеї та чину : до 65-річчя найбільшої 

репресивної акції нацистів проти ОУН-Б [Організації українських 

націоналістів під проводом С. Бандери] / Юрій Кишакевич // 

Календар класного керівника на 2006–2007 навчальний рік : посіб. 

для вчит. – Дрогобич, 2006. – С. 51–54. – Бібліогр. в кінці ст. 

(3 назви). 

 

232. Остапенко П. Степан Бандера (1909–1959) : [біографія] / 

П. В. Остапенко // Усі видатні постаті історії України : біограф. 

нарис. – Харків, 2006. – С. 248–251.  

 

233. Поліщук В. Гора породила мишу. Бандерівську : критика "Звіту 

робочої групи істориків при Урядовій комісії з вивчення діяльності 

ОУН і УПА. Основні тези з проблеми ОУН–УПА (істор. висновок)" / 

В. Поліщук ; Всеукр. гром. об'єднання "Інтелігенція України за 

соціалізм". – Київ : [б.в.], 2006. – 76 с. 

   Згадується Степан Бандера. 

 

234. Посівнич М. Життя, присвячене свободі : [про Степана 

Бандеру] /  Микола Посівнич // За вільну Україну. – 2006. – 19 січ. – 

С. 12. 

 

235. Степан Бандера : документи і матеріали (1920–1930 рр.) / 

упоряд. М. Посівнич. – Львів : [б. в.], 2006. – 248 с. : іл. 

 

2007 

 

236. Вєдєнєєв Д. Двобій без компромісів : протиборство 

спецпідрозділів ОУН та радянських сил спецоперацій. 1945–1980-ті 

роки / Д. В. Вєдєнєєв, Г. С. Биструхін ; Нац. акад. Служби безпеки 

України, Український ін-т військової історії. – Київ, 2007. – 568 с. 

   Згадується С. Бандера. 
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237. Дмитрук В. Степан Бандера : [біогр. довідка] / Володимир 

Дмитрук // Вони боролися за волю України / В. Г. Дмитрук ; [гол. ред. 

Д. Головко]. – Луцьк, 2007. – С. 623–624. 

 

238. Заславський М. Бандерівське підпілля на Донбасі під 

німецькою окупацією / М. Заславський // Шлях перемоги. – 2007. – 

28 лют. – С. 8. 

 

239. Михльонок Я. Там, де мордувався Бандера : [місце нацист. 

ув’язнення С. Бандери, А. Мельника та О. Ольжича] / Я. Михльонок, 

Я. Музиченко // Україна молода. – 2007. – 8 трав. – С. 8 : фото. 

 

240. Нартов В. Степан Бандера / В. Нартов // Видатні особистості 

України : факти : документи : оцінки / В. В. Нартов. – Харків, 2007. – 

С. 273–279. 

 

241. Сов’як П. Майбутній лідер нації не старався стати ватажком 

студентів : [Бандера і Львівська політехніка] / Петро Сов’як // Шлях 

перемоги. – 2007. – 28 берез. – С. 9. 

 

242. Сов’як П. Майбутній провідник нації вивчав у гімназії п’ять 

мов : [Степан Бандера і Стрийська гімназія] / Петро Сов’як // Вільне 

слово. – 2007. – 25 січ. – С. 1, 11. 

 

243. Юсенко О. Феномен українського націоналіста : [про Степана 

Бандеру] О. Юсенко // Українське слово. – 2007. – 16–24 квіт. – С. 16. 

 

2008 

 

244. Грицьків Р. Життя і діяльність Степана Бандери : [про зб. 

М. Посівнича "Життя і діяльність Степана Бандери : документи і 

матеріали" (Тернопіль)] / Р. Грицьків // Шлях перемоги. – 2008. – 

26 листоп. (№ 48). – С. 11. 

 

245. Козловський Б. У тілі невеличкому була і сталь, і плоть 

жива… : [мало хто знає, що провідник ОУН С. Бандера писав і гнівні 

статті, і гуморески] / Б. Козловський // Високий замок. – 2008. – 25–

31 груд. – С. 3. 
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246. Крайній І. Державник змалку. Мандрівка в дитинство Степана 

Бандери напередодні його столітнього ювілею / І. Крайній // Україна 

молода. – 2008. – 30 груд. (№ 247) – С. 7. 

 

247. Липовецький С. На прізвище Бандера / Святослав Липовецький // 

Україна молода. – 2008. – 16 лип. –  С. 6 : іл. 

 

248. Липовецький С. Невідомий Бандера : [дитинство та юність 

майбутнього Провідника ОУН] / Святослав Липовецький // Україна 

молода. – 2008. – 23 трав. – С. 20. 

 

249. Липовецький С. Прапор і провідник революції : [Степан 

Бандера] / Святослав Липовецький // Шлях перемоги. – 2008. – 25 

черв. – С. 5. 

 

250. Липовецький С. Провідник на псевдо "Баба" : [про становлення 

та діяльність Крайового Провідника ОУН С. Бандери] / 

Святослав Липовецький // Шлях перемоги. – 2008. – 18 черв. (№ 25). 

– С. 5. 

 

251. Липовецький С. Юність Бандери / Святослав Липовецький // 

Шлях перемоги. – 2008. – 4 черв. (№ 23). – С. 5 : фото. 

 

252. Мартинюк В. Місія Степана Бандери / В. Мартинюк // Шлях 

перемоги. – 2008. – 23 січ. – С. 1, 2. 

 

253. Рог В. Теорія української революції у творчості Степана 

Бандери / Віктор Рог // Шлях перемоги. – 2008. – 27 серп. – С. 6. 

 

254. Сов'як П. Сторінки зі студентського життя Степана Бандери / 

Петро Сов'як // Літопис Бойківщини. – ЗСА ; Канада ; Україна, 

2008. – Ч. 2/75 (86). – С. 6–9. 

 

255. Ковальчук В. Міжнародна наукова конференція "Степан 

Бандера в українському національно-визвольному русі XX ст." / 

В. Ковальчук // Мандрівець. – 2008. – № 7. – С. 87–89. 

 

256. Пастух Р. Кохання, обірване воєнною бурею : [кохання Степана 

Бандери] / Роман Пастух // Галицька зоря. – 2008. – 10 квіт. – С. 1. 
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257. Семенюк С. "Всьо равно" професора Грицака, або Ким був 

Бандера? / С. Семенюк // Шлях перемоги. – 2008. – 9 лип. – С. 4. 

 

258. Щербатюк А. Людина і легенда : [С. Бандера] / А. Щербатюк // 

Літературна Україна. – 2008. – 1 січ. – С. 4. 

 

2009 

 

259. Бородюк Н. Бандера – з іспанської "Прапор" / Н. Бородюк // 

Урядовий кур’єр. – 2009. – 4 берез. – С. 11. 

 

260. Власюк А. Степан Бандера: "Віра найбільше скріплює сили 

душі" : [невичерпне джерело, з якого Степан Бандера черпав життєві 

сили, – його глибока віра в Бога] / Анатолій Власюк // Вільне слово. – 

2009. – 8–14 січ. (№ 2). – С. 1, 9. 

   До 100-річчя Провідника ОУН Степана Бандери.  

 

261. Водяник В. Прапор національно-визвольної боротьби. До 100-

річчя від дня народження С. А. Бандери (1909–1959) / В. К. Водяник // 

Календар знаменних і пам'ятних дат. – 2009. – № 1. – С. 19–25. – 

Бібліогр. в кінці ст. (17 назв). 

 

262. Галів М. Народження революції : до 70-річчя виникнення 

революційної ОУН під проводом Степана Бандери / Микола Галів // 

Календар класного керівника на 2009–2010 навчальний рік : пос. для 

вчителя / упоряд. Ю. Кишакевич. – Дрогобич, 2009. – С. 190–193. 

 

263. Гусаков І. Постать Степана Бандери в історії України. Біографія 

та життєвий шлях / І. Гусаков, Г. Івануса // Історія України. – 2009. – 

№ 29–32. – С. 88–96. 

 

264. Думич В. Він переміг, бо в ньому велика Правда української 

нації : [Степан Бандера] / Володимир Думич // Календар класного 

керівника на 2009–2010 навчальний рік : пос. для вчителя / упоряд. 

Ю. Кишакевич. – Дрогобич, 2009. – С. 109–112. 

 

265. Іванишин В. Державність нації : зб. праць. Т. 1 / Василь 

Іванишин ; [за ред. П. Іванишина ; передм. Д. Яроша]. – Тернопіль : 

Астон, 2009. – 704 с.  
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   Згадується С. Бандера.  

 

266. Карачко С. Це слово означає прапор. Маловідомі сторінки з 

життя Степана Бандери / С. Карачко // За вільну Україну. – 2009. – 

15 січ. – С. 6–7. 

 

267. Кононенко П. Степан Бандера – людина, революціонер, 

мислитель-стратег. Уроки життєдіяльності / П. Кононенко // 

Українознавство. – 2009. – № 1. – С. 6–21. 

 

268. Малюта І. Пасіонарний державотворець : до 100-річчя від дня 

народж. Степана Бандери / І. Малюта // Українська культура. – 

2009. – № 2. – С. 8–9. 

 

269. Мельник Г. Степан Бандера : [біографія] / Г. Мельник // 

Дзвін. – 2009. – № 1. – С. 92–98. 

 

270. Посівнич М. Життя, присвячене свободі : до 100-річчя від дня 

народження С. Бандери / Микола Посівнич // Дзвін. – 2009. – № 1. – 

С. 75–91. 

 

271. Рідне слово моє – в нім озвуться віки… : до 100-річчя від дня 

народження С. Бандери : зб. матер. наук.-практ. конф. учнів і вчит. 

ліцею. Ч. 5 / [під заг. ред. П. І. Сікорського] ; Львівське крайове т-во 

"Рідна школа", Вузлівський природничо-екон. ліцей. – Львів : [б.в.], 

2009. – 148 с. 

   Зміст: Яцина Надія. Степан Бандера : [вірш], с. 4 ; Мельник І. О. 

Роль сімейного виховання у становленні Степана Бандери як 

провідника ОУН, с. 5–9, Бібліогр. в кінці ст. ; Божиковська Оксана, 

Стражник Д. В. Націоналізм в житті Степана Бандери, с. 9–33, 

Бібліогр.: с. 26–27, Додатки : Закони українського націоналізму, 

с. 27–33 ; Шкраба Соломія, Тимчук О. С. Вирішення національного 

питання в діяльності Степана Бандери, с. 33–41, Бібліогр. в кінці 
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Мирославу Антонович – двоюрідну сестру С. Бандери] / І. Ванат, 

Й. Гузік // Шлях перемоги. – 2001. – 20–26 груд. – С. 6. 

 

 



 68 

2002 

324. Франко П. Чи стане святим отець Андрій Бандера? : [батько 
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укр. націоналістами (19 верес. 1946 р.), с. 522–533 ; Орієнтування 

нач. 1-го Управління МДБ УРСР Погрібного про діяльність ОУН за 
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кордоном (верес. 1946 р.), с. 533–546 ; Лист заст. нач. гол. управління 

з боротьби із бандитизмом МВС СРСР Прошина нач. Управління 

МВС УРСР Сараєву з вимогою негайно надати матеріали, які 

викривали б С. Бандеру як військового злочинця (9 жовт. 1946 р.), 

с. 546–547 ; Витяг із протоколу допиту полк. нім. армії Ервіна 

Штольце (15 жовт. 1946 р.), с. 547–552 ; Орієнтування нач. 1-го 

Управління МДБ УРСР Погрібного про створення Центр. 

"Проводом" ОУН антирад. організації «Антибільшовицький блок 

народів (АБН)» (3 груд. 1946 р.), с. 552–557 ; Оперативне 

повідомлення співробітника 1-го управління МДБ УРСР Левенця про 

інформацію закорд. агента щодо становища в Центр. Проводі ОУН 

(13 груд. 1946 р.), с. 557–559 ;  Директива мін. дербезпеки УРСР 

С. Савченка нач. УМДБ у Дрогобицькій обл. Майструку щодо 

виявлення каналів зв’язку "Антибільшовицького блоку народів" та 

перевербування зв’язкових на свій бік (7 січ. 1947 р.), с. 559–562 ; 

Директива нач. 1 Управління МДБ УРСР полк. Погрібного заст. нач. 

відділу 2-Н МДБ УРСР майору Шорубалці про використання в 

оперативній діяльності спецповідомлення мін. держбезпеки УРСР 

Савченка щодо суперечностей у середовищі укр. націоналістичних 

організацій (16 січ. 1947 р.), с. 562–567 ; Спец. повідомлення нач. 1 

управління МДБ УРСР полк. Погрібного заст. мін. держбезпеки 

УРСР ген.-майору Дроздову про внутр. боротьбу в Центр. "Проводі" 

ОУН-бандерівців і його діяльність за кордоном (6 трав. 1947 р.), 

с. 567–576 ; Лист чл. Центр. проводу ОУН Я. Старуха до С. Бандери 

щодо ситуації в підпіллі ОУН на Закерзонні (20 лип. 1947 р.), с. 576–

590 ; Вітальний лист Провідника ОУН С. Бандери учасникам 

Першого річного з’їзду "Організації Оборони Чотирьох Свобод 

України" в Нью-Йорку (лип. 1947 р.), с. 590–596 ; Протокол допиту 

оунівського діяча Володимира Горбового пол. спецслужбами (9 серп. 

1947 р.), с. 596–601 ; Заява гол. командування УПА (25 верес. 1947 р.), 

с. 601–605 ; Постанова про арешт дружини Василя Бандери Марії 

Возняк–Бандери (30 верес. 1947 р.), с. 605–606 ; Святочний наказ Гол. 

командира УПА Тараса Чупринки з нагоди п’ятої річниці створення 

УПА (14 жовт. 1947 р.), с. 606–609 ; Інформація нач. 1 управління 

МДБ УРСР Погрібного заст. мін. держбезпеки УРСР Дроздову про 

непорозуміння, що виникло між С. Бандерою і М. Лебедем (27 жовт. 

1947 р.), с. 609–610 ; Список чл. Центр. "Проводу" ОУН-бандерівців, 

які перебувають за кордоном (4 листоп. 1947 р.), с. 610–615 ; Витяг 

із протоколу допиту оунівця Дишканта про зустрічі в Мюнхені з 
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Бандерою та іншими провідниками ОУН (після 30 листоп. 1947 р.), 

с. 615–627 ; Доповідна записка нач. управління МДБ Львівської обл. 

Вороніна заст. мін. держбезпеки УРСР В. Дроздову про затримання 

оунівки Любові Возняк (30 груд. 1947 р.), с. 627–631 ; Іменний 

покажчик, с. 632–648 ; Географічний покажчик, 649–661 ; Список 

скорочень, с. 662–667. 

 

   Т. 2. – 640 с. 

   Зміст: Сергійчук В. Символ нескореного українства : [постать 

Степана Бандери], с. 3–1 8  ; Документи : Спец. повідомлення мін. 

держбезпеки УРСР Сергія Савченка секретареві ЦК КП(б)У Микиті 

Хрущову і кер. МДБ СРСР Абакумову та Огольцову про перехоплення 

листа Я. Старуха до С. Бандери (23 січ. 1948 р.), с. 19–24 ; Лист 

заст. нач. 2-го Гол. Управління МДБ СРСР ген.-лейтенанта Єдунова 

мін. держбезпеки УРСР Сергію Савченку щодо заходів у зв’язку з 

перехопленням листа Я. Старуха до С. Бандери (5 лют. 1948 р.), 

с. 24–25 ; Доповідна заст. мін. держбезпеки УРСР ген.-майора 

Дроздова заст. нач. 2-го Гол. Управління МДБ СРСР ген.-лейтенанту 

Єдунову щодо реалізації заходів у зв’язку з перехопленням листа 

Я. Старуха до С. Бандери (18 лют. 1948 р.), с. 25–26 ; Протокол 

допиту заарештованого в Польщі оунівця (22 березня 1948 р.), с. 26–

39 ; Лист прихильниці ОУН Мельничукової до одного з провідників 

оунівського підпілля в Зах. Україні, щодо матеріальної підтримки 

висланих до Сибіру, зокрема сестер С. Бандери (27 берез. 1948 р.), 

с. 39–41 ; Доповідна нач. 1-го Управління МДБ УРСР полк. 

Погребного заст. мін. держбезпеки УРСР Дроздову про зустріч 

С. Бандери й А. Мельника з метою об’єднання ОУН (23 квіт. 1948 р.), 

с. 41–47  ; Лист. ком. рейдуючої групи УПА "Гуцула" (Івана 

Бутковського) про ситуацію в укр. еміграції (15 лип. 1948 р.), с. 47–

52 ; Витяг з протоколу допиту обвинуваченого Т. Хамуляка про 

спроби об’єднання ОУН в еміграції (16 лип. 1948 р.), с. 52–55 ; 

Обвинувачувальний висновок Любові Возняк-Лемик, котра до 1941 р. 

підтримувала організаційні зв’язки з С. Бандерою (26 лип. 1948 р.), 

с. 55–60 ; Повідомлення Проводу ЗЧ ОУН чл. організації "Луговому" 

про необхідність скласти мандат чл. ЗП УГВР (2 жовт. 1948 р.), 

с. 60–61 ; Лист чл. ЗП УГВР "Володимира" до Проводу ЗЧ ОУН про 

відмову скласти повноваження (5 жовт. 1948 р.), с. 61–63 ; 

Протокол допиту заарештованого Володимира Горбового щодо його 

контактів із С. Бандерою (26 листоп. 1948 р.), с. 79–84 ; Спеціальне 



 83 

донесення  нач. 1-го управління МДБ УРСР полк. Погребного кер. 

КП(б)У й МДБ СРСР щодо діяльності опозиції й організаційного 

розколу в середовищі бандерівської ОУН за кордоном (8 січ. 1949 р.), 

с. 84–93 ; Інформація нач. 1-го управління МДБ УРСР щодо 

становища в Проводі ОУН-Б за кордоном (28 січ. 1949 р.), с. 93–101 ;  

Вказівки заст. нач. 2-го Гол. управління МДБ СРСР ген.-лейтенанта 

держбезпеки Єдунова заст. мін. держбезпеки УРСР ген.-майору 

Дроздову щодо розробки осіб, котрі матеріально підтримують 

засланих до Сибіру сестер С. Бандери (7 лют. 1949 р.), с. 101–102 ; 

Вказівки заст. мін. держбезпеки УРСР ген.-майора Дроздова нач. 

УМБР Станіславської обл., полк. Сараєву щодо оперативних заходів 

стосовно тих, хто листується з сестрами С. Бандери, які 

перебувають у засланні в Красноярському краї (7 лют. 1949 р.), 

с. 102–104 ; Лист відповідального співробітника МДБ СРСР підполк. 

Прудька заст. мін. держбезпеки УРСР Дроздову щодо інформації про 

заходи з розкладу націоналістичного підпілля в Україні в зв’язку з 

опозицією проти С. Бандери в еміграції (24 лют. 1949 р.), с. 104–105 ; 

Доповідна заст. нач. управління 2-Н МДБ УРСР підполк. Шорубалки 

відповідальному співробітнику МДБ СРСР підполк. Прудьку щодо 

заходів з розкладу націоналістичного підпілля в Україні в зв’язку з 

опозицією проти С. Бандери в еміграції (28 лют. 1949 р.), с. 105–106 ; 

Привітання Гол. Ком. УПА і гол. Ген. секретаріату УГВР 

Р. Шухевича гол. Проводу Революц. ОУН С. Бандері з нагоди 20-річчя 

заснування організації (лют. 1949 р.), с. 106–108 ; Спец. повідомлення 

наркома держбезпеки УРСР С. Савченка про слідчу справу емісара 

ЗЧ ОУН Володимира Дишканта, заарештованого в Польщі (25 квіт. 

1949 р.), с. 108–119 ; Витяг із протокола допиту обвинуваченого 

оунівця (28 квіт. 1949 р.), с. 119–122 ; Лист С. Бандери до 

Р. Шухевича щодо можливого розвитку подій на міжнарод. арені й 

перспектив укр. нац. революції (8 трав. 1949 р.), с. 122–133 ; Роздуми 

одного з діячів еміграції "Кам’янецького" щодо впливу міжнародної 

ситуації на розвиток укр. нац.-визвольного руху (28 трв. 1949 р.), 

с. 133–153 ; Лист С. Бандери до Р. Шухевича з роз’ясненням ситуації 

в середовищі укр. еміграції (після 12 черв. 1949 р.), с. 156–245 ; Лист 

С. Бандери до укр. націоналістів за кордоном з роз’ясненням окремих 

питань нац.-визвольного руху (черв. 1949 р.), с. 245–333 ; Лист заст. 

нач. управління 2-Н МДБ УРСР полк. Кожушка відповідальному 

працівнику МДБ СРСР полк. Донцову щодо додаткових відомостей 

про контакти виселених сестер С. Бандери з оунівським підпіллям у 
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Зах. Україні (29 лип. 1949 р.), с. 335–336 ; Довідка нач. 1-го управління 

2-Н МДБ УРСР полк. Погребного щодо внутріорганізаційного розколу 

в бандерівській ОУН за кордоном (29 верес. 1949 р.), с. 336–340 ; 

Донесення закорд. агента МДБ УРСР про контакти з провідними 

діячами укр. еміграції (29 листоп. 1949 р.), с. 340–354 ; Особисті 

замітки Р. Шухевича щодо розколу в середовищі ЗЧ ОУН (до 5 берез. 

1950 р.), с. 354–357 ; Лист члена Проводу ОУН в Україні Осипа 

Дяківа ("Горнового") до провідних націоналістичних діячів за 

кордоном (черв. 1950 р.), с. 369–375 ; Роз’яснення одного з бійців 

рейдуючого загону УПА щодо участі в конфлікті між ЗЧ ОУН і ЗП 

УГВР (після черв. 1950 р.), с. 375–384 ; Лист Провідника воюючої 

України Василя Кука до провідного активу ОУН в еміграції щодо 

залагодження конфлікту і чергових завдань революц. боротьби (лип. 

1950 р.), с. 384–414 ; Ставлення Проводу Революц. ОУН на укр.  

землях до різних суперечливих і актуальних питань за кордоном (лип. 

1950 р.), с. 414–433, Пропозиції Проводу ЗЧ ОУН до ЗП УГВР щодо 

владнання конфлікту (без дати), с. 433–437 ; Довідка МДБ УРСР на 

дружину С. Бандери Ярославу Опарівську (12 листоп. 1950 р.), 

с. 437–440 ; Вказівка заст. нач. управління 2-Н МДБ УРСР підполк. 

Шорубалки нач. відділу охорони станції Чернівці полк. Бойку щодо 

допиту дядька Ярослави Опарівської (30 листоп. 1950 р.), с. 440–

441 ; Відповідь С. Бандери на пропозиції Революц. Проводу ОУН на 

укр. землях щодо роз’яснення організаційного конфлікту в еміграції 

(20 груд. 1950 р.), с. 441–445 ; Оунівська довідка про життя укр. 

еміграції за кордоном (31 груд. 1950 р.), с. 445–457 ; Орієнтування 2-

го Управління МДБ УРСР щодо використання америк. й англ. 

розвідками оунівців у антирад. акціях (груд. 1950 р.), с. 457–473 ; 

Лист М. Лебедя до С. Бандери стосовно розв’язання конфлікту в 

середовищі ЗЧ ОУН (29 січ. 1951 р.), с. 473–477 ; Лист представника 

опозиції Дарки Ребет до С. Бандери щодо умов ліквідації конфлікту 

між ЗП УГВР і ЗЧ ОУН (14 лют. 1951 р.), с. 477–488 ; Запрошення 

від Проводу ОУН(б) в еміграції Леву Ребету прибути на засідання з 

метою погодження всіх спірних питань на базі постанов III 

Надзвичайного Великого Збору (28 берез. 1951 р.), с. 488–490 ; 

Інформація Проводу ЗЧ ОУН для опозиціонерів щодо організації 

третьої конференції (29 берез. 1951 р.), с. 490–492 ; Меморандум 

учасників спільної наради представників ЗЧ ОУН й опозиції щодо 

спірних питань (після 31 берез. 1951 р.), с. 492–495 ; Відповідь 

С. Бандери на лист Дарки Ребет від 14 лют. 1951 р. (11 квіт. 1951 
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р.), с. 495–557 ; Лист С. Бандери до провідних діячів ОУН в еміграції 

щодо врегулювання конфлікту (12 квіт. 1951 р.), с. 557–562 ; Лист 

С. Бандери до гол. й чл. Проводу ОУН в Україні з викладом свого 

бачення розвитку подій у середовищі укр. еміграції після Другої 

світової війни (весна 1951 р.), с. 562–610 ; Довідка МДБ УРСР про 

канали зв’язку оунівського підпілля у зах. обл. України із закорд. 

центром ОУН через територію Чехословаччини (серп. 1951 р.), 

с. 610–613 ; Іменний покажчик, с. 614–623 ; Географічний 

покажчик, 624–629 ; Список скорочень, с. 630–634. 

   Т. 3. – 648 с. 

   Зміст: Сергійчук В. Символ нескореного українства : [постать 

Степана Бандери], с. 3–1 8  ; Документи : Протокол допиту 

захопленого оунівця Євгена Підгірного, який прибув на територію 

УРСР англ. літаком (10 черв. 1951 р.), с. 19–33 ; Протокол допиту 

кер. СБ ЗЧ ОУН Мирона Матвієнка про підготовку оунівського 

десанту для перекидання його в УРСР (12 черв. 1951 р.), с. 33–44 ; 

Протокол допиту оунівця Осипа Марчака, захопленого після 

десантування з англ. літака (15 черв. 1951 р.), с. 45–56 ; Стенограма 

протоколу допиту кер. СБ ЗЧ ОУН Мирона Матвієнка ген.-

лейтенантом Павлом Судоплатовим  в МДБ СРСР (16 черв. 1951 р.), 

с. 56–103 ; Протокол допиту заарештованого оунівця Володимира 

Бошка про його зустрічі з кер. ЗЧ ОУН в еміграції й підготовку до 

вильоту в УРСР (25 черв. 1951 р.), с. 103–107 ; Протокол допиту кер. 

СБ ЗЧ ОУН Мирона Матвієнка про зв’язки з іноз. розвідками (14–

15 лип. 1951 р.), с. 108–129 ; Лист нач. 2-го відділу управління 2-Н 

МДБ УРСР підполк. Петрушенка до нач. 2-го відділу УМДБ УРСР по 

Кіровоградській обл. підполк. Фесенка щодо дружини С. Бандери 

Ярослави Опарівської (29 серп. 1951 р.), с. 129–131 ; Довідка рад. 

спецслужб про організаційну мережу ОУН на початку 1950 р. (верес. 

1951 р.), с. 131–137 ; Доповідна заст. нач. управління 2-Н МДБ УРСР 

полк. Шорубалки мін. МДБ УРСР Миколі Ковальчуку щодо співпраці 

оунівців з розвідками зах. держав (листоп. 1951 р.), с. 137–171 ; 

Спецповідомлення мін. МДБ УРСР Миколи Ковальчука про вилучення 

архіву чл. Центр. Проводу ОУН "Севера" (Петра Федуна) (1 грудня 

1951 року), с. 171–177 ; Оперативне повідомлення агента управління 

КДБ по Львівській обл. щодо С. Бандери і його родини (28 груд. 

1951 р.), с. 177–179 ; Директивні напрямні кер. УГВР для ЗП УГВР 

щодо членства і фракційності (20 трав. 1952 р.), с. 179–183 ; 

Протокол допиту чл. ЗЧ ОУН Мирона Матвієнка щодо підготовки 
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терористичних замахів на представників рад. уряду (23 черв. 

1952 р.), с. 183–188 ; Заява С. Бандери в зв’язку з відставкою з поста 

гол. Проводу ЗЧ ОУН (22 серп. 1952 р.), с. 188–191 ; Постанова 

розширеного засідання провідних чл. ОУН за кордоном у зв’язку з 

відставкою С. Бандери з поста гол. Проводу ЗЧ ОУН (31 серп. 

1952 р.), с. 191–200 ; Ухвала розширеного засідання провідних чл. 

ОУН щодо подальшої оунівської діяльності за кордоном (4 верес. 

1952 р.), с. 200–202 ; Доповідна мін. МДБ УРСР М. Ковальчука 

першому секрет. ЦК КПУ Л. Мельникову про сплановану операцію із 

захоплення оунівських парашутистів на території Дрогобицької обл. 

(8 верес. 1952 р.), с. 202–207 ; Лист члена ЗП УГВР Івана Гриньоха до 

посланого в Україну Василя Охримовича з роз’ясненнями останніх 

подій у середовищі укр. еміграції (переклад до 8 верес. 1952 р.), 

с. 208–214 ; Лист Гол. Президії ЗП УГВР Івана Гриньоха до чл. УГВР 

в Україну з поясненням ситуації в середовищі оунівської еміграції 

(переклад до 8 верес. 1952 р.), с. 214–220 ; Лист чл. ЗП УГВР 

Омеляна Логуша ("Іваніва") до кер. оунівського підпілля в Україні 

Василя Кука ("Леміша") про перебіг конфлікту в середовищі укр. 

еміграції (переклад до 8 верес. 1952 р.), с. 220–237 ; Лист Катерини 

Мешко ("Верещак") до кер. оунівського підпілля в Україні Василя Кука 

("Юрка") щодо ситуації в еміграції (переклад до 8 верес. 1952 р.), 

с. 238–248 ; Лист Гол. Президії ЗП УГВР Івана Гриньоха до заст. гол. 

Ген. Секретаріату УГВР Петра Федуна ("Полтави") щодо 

подальшої діяльності (переклад до 8 верес. 1952 р.), с. 248–251 ; Лист 

оунівця Івана Хоми ("Богдан") до кер. націоналістичного підпілля в 

Україні щодо ситуації в середовищі політ. еміграції (переклад до 

8 верес. 1952 р.), с. 251–257 ; Лист кер. ЗП УГВР Миколи Лебедя 

("Ігор") до кер. воюючої України з роз’ясненням ситуації за кордоном 

(переклад до 8 верес. 1952 р.), с. 257–263 ; Протокол допиту чл. ЗП 

УГВР Василя Охримовича про оунівську діяльність в роки 

гітлерівської окупації (18 жовт. 1952 р.), с. 264–268 ; Протокол 

допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича про розгортання оунівської 

діяльності на еміграції в ході та наприкінці Другої світової війни 

(21 жовт. 1952 р.), с. 268–275 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР 

В. Охримовича щодо розгортання оунівської діяльності за кордоном 

після Другої світової війни (24 жовт. 1952 р.), с. 275–279 ; Протокол 

допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича щодо причин розколу між ЗЧ 

ОУН і ЗП УГВР (25 жовт. 1952 р.), с. 280–285 ; Протокол допиту чл. 

ЗП УГВР В. Охримовича щодо його зв’язків з америк. розвідкою 
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(28 жовт. 1952 р.), с. 285–289 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. 

Охримовича щодо поставлених перед ним завдань кер. ЗП УГВР і 

америк. розвідкою (30 жовт. 1952 р.), с. 289–292 ; Протокол допиту 

чл. ЗП УГВР В. Охримовича про зв’язки оунівців з америк. (1 листоп. 

1952 р.), с. 292–295 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича 

щодо прихильників ;  оточення ;  опозиції С. Бандери в еміграції 

(12 листоп. ; 13 листоп. ; 14 листоп.  1952 р.), с. 295–322 ; Протокол 

допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича щодо причин розколу в ОУН 

(15 листоп. 1952 р.), с. 322–325 ; Протокол допиту члена ЗП УГВР 

Василя Охримовича про діяльність АБН (6 груд. 1952 р.), с. 326–329 ; 

Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича про діяльність укр. 

політ. партій (8 груд. 1952 р.), с. 329–331 ; Протокол допиту чл. ЗП 

УГВР В. Охримовича щодо провідних діячів УНДО (9 груд. 1952 р.), 

с. 331–335 ; Протокол допиту очільника СБ ЗЧ ОУН Мирона 

Матвієнка стосовно підготовки терористичних актів проти рад. 

керівників (9 груд. 1052 р.), с. 335–340 ; Протокол допиту кер. СБ ЗЧ 

ОУН М. Матвієнка щодо діяльності оунівської еміграції (10 груд. 

1952 р.), с. 341–347 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича 

про його та оунівську діяльність в еміграції (11 груд. ; 16 груд. 

1952 р.), с. 347–357 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича 

щодо контактів з америк. (18 груд. 1952 р.), с. 357–367 ; Протокол 

допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича щодо конференцій Революц. ОУН 

у роки війни (27 груд. 1952 р.), с. 367–371 ; Протокол допиту кер. СБ 

ЗЧ ОУН М. Матвієнка про укр. організації в еміграції (30 груд. 

1952 р.), с. 371–384 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича 

про структуру ОУН в еміграції (5 січ. 1953 р.), с. 385–388 ; Протокол 

допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича щодо обставин проголошення 

Акта відновлення Укр. Держави 30 черв. 1941 р. у Львові (6 січ. 

1953 р.), с. 388–391 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича 

щодо обставин проголошення Акта відновлення Укр. Держави 

30 черв. 1941 р. у Львові (6 січ. 1953 р.), с. 391–393 ; Протокол 

допиту кер. СБ ЗЧ ОУН М. Матвієнка щодо можливої організації 

терористичних актів проти більшовицьких діячів (16 січ. 1953 р.), 

с. 394–405 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича щодо 

побуту провідних діячів ОУН в еміграції (10 лют. 1953 р.), с. 405–

407 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича про відносини 

укр. представницьких сил в еміграції (16 лют. 1953 р.), с. 408–414 ; 

Протокол допиту кер. СБ ЗЧ ОУН М. Матвієнка щодо організації 

можливих терористичних актів проти більшовицьких діячів (16 лют. 
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1953 р.), с. 414–425 ; Протокол допиту чл. ЗП УГВР В. Охримовича 

про причини конфлікту й розколу між ЗЧ ОУН і ЗП УГВР (10 берез. 

1953 р.), с. 425–433 ; Довідка МВС УРСР щодо кер. кадрів ОУН в 

еміграції (31 берез. 1953 р.), с. 433–444 ; Проект листа чл. ЗП УГВР 

В. Охримовича до кер. оунівського підпілля в Україні Василя Кука, 

підготовлений співробітниками МВС УРСР (3 черв. 1953 р.), с. 444–

450 ; Довідка на архівну справу-формуляр батька С. Бандери Андрія 

Бандеру і його родину (27 черв. 1953 р.), с. 450–453 ; Протокол 

допиту чл. Центр. проводу ОУН Василя Галаси щодо конфлікту в 

оунівському середовищі за кордоном (21 лип. 1953 р.), с. 453–459 ; 

Протокол допиту чл. Центр. проводу ОУН В. Галаси щодо каналів 

зв’язку з оунівським середовищем за кордоном (28 серп. 1953 р.), 

с. 459–462 ; Протокол допиту чл. Центр. "проводу" ОУН В. Галаси 

щодо діячів оунівського середовища за кордоном (24 листоп. 1953 р.), 

с. 462–465 ; Протокол допиту чл. Центр. проводу ОУН В. Галаси 

щодо налагодження зв’язку з оунівським середовищем за кордоном 

(25 листоп. 1953 р.), с. 465–471 ; Доповідна записка мін. внутр. справ 

УРСР Тимофія Строкача першому секретарю ЦК КПУ Олексію 

Кириченку про оунівську діяльність за кордоном і заходи протидії 

щодо неї (28 листоп. 1953 р.), с. 471–492 ; Публікація в газеті 

"Українські Вісті" "Колективне керівництво" в ЗЧ ОУН (січ. 1954 р.), 

с. 492–495 ; Протокол допиту кер. оунівського підпілля в Україні 

Василя Кука щодо націоналістичних формувань за кордоном ; 

нелегальних каналів зв’язку із закордоном та одержуваної інформації 

з-за кордону (28 трав. ; 29 трав. ; 31 трав. 1954 р.), с. 495–519 ; 

Власноручні свідчення заарештованого провідника оунівського 

підпілля в Україні Василя Кука про своїх соратників, що опинилися в 

еміграції (1954 р.), с. 519–527 ; Протокол допиту кер. оунівського 

підпілля в Україні Василя Кука щодо контактів з представниками ЗЧ 

ОУН та налагодження нелегального зв’язку із закордоном (5 січ. ; 

7 січ. 1955 р.), с. 527–534 ; Лист С. Бандери до провідного активу 

оунівського підпілля в Україні щодо ситуації в середовищі укр. політ. 

еміграції (черв. 1995 р.), с. 534–550 ; Власноручні свідчення 

заарештованого кер. оунівського підпілля в Україні В. Кука щодо його 

зустрічі з чл. ЗП УГВР В. Охримовичем (25 груд. 1955 р.), с. 550–554 ; 

Витяг із листа провідника ЗЧ ОУН С. Бандери до кер. оунівського 

підпілля в Україні про останні події в житті і діяльності укр. 

еміграції (після 1955 р.), с. 554–571 ; Лист провідника ЗЧ ОУН 

С. Бандери до чл. ЗЧ ОУН "Байрака" ("Усміха", Мирона Матвієнка) 
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щодо повернення за кордон (після 1955 р.), с. 571–573 ; Письмові 

відповіді заарештованого кер. оунівського підпілля в Україні В. Кука 

на уточнюючі запитання слідства (17 січ. 1956 р.), с. 573–576 ; 

Доповнення кер. оунівського підпілля в Україні В. Кука до відповідей 

на уточнюючі запитання слідства щодо контактів із закордоном 

(19 січ. 1956 р.), с. 576–577 ; Постанова про передачу до архіву 

матеріалів агентурної справи "Берлога" (5 трав. 1957 р.), с. 577–

585 ; План агентурно-оперативних заходів УНКДБ по Львівській обл. 

щодо розшуку нібито прибутого із-за кордону дядька С. Бандери – 

оунівця Йосипа Бандери (12 груд. 1957 р.), с. 585–587 ; Доповідна нач. 

управління КДБ при Раді Міністрів УРСР  полк. Полудня заст. гол. 

КДБ УРСР  полк. Тихонову щодо сестри С. Бандери Володимири 

Давидюк, котра повернулася зі спецпоселення (21 груд. 1957 р.), 

с. 587–590 ; Спецповідомлення УНКДБ при Раді Міністрів СРСР по 

Красноярському краю про переписку сестер кер. ОУН(б) С. Бандери – 

Марти, Оксани і Володимири (28 січ. 1958 р.), с. 590–593 ; Довідка 

про смерть С. Бандери в інтерпретаціях ворогів укр. державності 

(19 жовт. 1959 р.), с. 593 ; Стаття в західнонімецькій газеті 

«Франкфуртер рундшау» про вбивство С. Бандери (21 жовт. 

1959 р.), с. 593–597 ; Стаття Володимира Беляєва в московской 

«Литературной газете» про вбивство С. Бандери (24 жовт. 1959 р.), 

с. 597–603 ; Додаток 1. Короткі біографічні довідки про провідних 

діячів ОУН, згадуваних у тритомнику, с. 603–609 ; Додаток 2, 

с. 609 ; Іменний покажчик, с. 610–625 ; Географічний покажчик, 

с. 625–634 ; Список скорочень, с. 634–639. 
 

2010 
 

387. Сверстюк Є. "Убивці Бандери не можуть пробачити своїй 

жертві власного вчинку" / Євген Сверстюк // Шлях перемоги. – 

2010. – 21 квіт. – С. 6. 

 

388. Федорчук С. Чому бояться Бандеру? До питання національної 

неповноцінності / С. Федорчук // Шлях перемоги. – 2010. – 17 лют. – 

С. 4. 
 

2011 

 

389. Козловський Б. Микита Хрущов : "Тоді справа Степана 

Бандери нам імпонувала…" / Б. Козловський // Високий замок. – 

2011. – 4–6 лют. – С. 14. 
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390. Сватко Я. Бандера як проблема для проросійської політики / 
Ярослав Сватко // Шлях перемоги. – 2011. – 2 лют. – (№ 5). – С. 4–5. 
 

2014 
 

391. Галів М. Кремлівський злочин : до 55-річчя вбивства Степана 
Бандери агентом КДБ Богданом Сташинським / Микола Галів // 
Календар класного керівника на 2014–2015 навчальний рік : посіб. 
для вчителя / [упоряд. Ю. Кишакевич]. – Дрогобич, 2014. – С. 65–69. 
 
392. Лосєв І. Явище "Бандерофобії" в російській свідомості / 
І. Лосєв // Шлях перемоги. – 2014. – 21 трав. (№ 21). – С. 4–5. 
 

2015 
 

393. Ковалів Ю. Неспростовні факти : на захист репутації галичан 
від нападок антиукраїнців / Ю. Ковалів // За вільну Україну плюс. – 
2015. – 28 трав. (№ 20). – С. 2–3. 
 
394. Фаріон І. Степан Бандера і війна з Москвою / Ірина Фаріон // 
Перші і другі Бандерівські читання : матер. перших та других 
Бандерівських читань / упоряд.: Т. Бойко, Ю. Сиротюк. – Київ ; 
Івано Франківськ, 2015. – С. 126–128. 

 
2016 

 

395. Мартинюк Р. Хто такі "російськомовні бандерівці" та їх вплив 
на Україну / Р. Мартинюк // Шлях перемоги. – 2016. – 24 лют. (№ 8). 
– С. 4. – Закінч. Поч. – 2016. – 17 лют.(№ 7). – С. 3. 
 
396. Сватко Я. Бандерівський план розвалу СССР та його 
реалізація / Ярослав Сватко // Шлях перемоги. – 2016. – 6 квіт. 
(№ 14). – С. 2. 

2017 
 

397. Ворон С. Чому Росія ненавидить Бандеру / С. Ворон // За вільну 
Україну плюс. – 2017. – 12 січ. (№ 1). – С. 10. 

 

2018 

 

398. Шпак В. Об'єкт ненависті шовіністів усіх мастей : 110 років з 

дня народження Степана Бандери / Віктор Шпак // Урядовий кур'єр. – 

2018. – 29 груд. (№ 246). – С. 7. 
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РОЗДІЛ III. СТЕПАН БАНДЕРА  

У ДОВІДКОВИХ ВИДАННЯХ 
 

1955 

 

399. Бандерівець : [чл. фракції ОУН, а від 1941 підпільної орг-ції, 

очоленої С. Бандерою] // Енциклопедія українознавства : словн. 

частина / НТШ ; гол. ред. В. Кубійович. – Paris-New York, 1955. – 

Т. 1 : А–Гол. – С. 88. – Без підп. 

 

400. Янів В. Бандера Степан (нар.1909) : [революціонер і політик, з 

1927 чл. УВО, з 1929 чл. ОУН, з 1931 чл. її Крайової Екзекутиви на 

Зах. Укр. Землях, з кін. 1932 в. о. крайов. провідника ОУН і крайов. 

команданта УВО, з черв. 1933 – Крайовий Провідник ОУН] / 

Володимир Янів // Енциклопедія українознавства : словн. частина / 

НТШ ; гол. ред. В. Кубійович. – Paris–New York, 1955. – Т. 1 : А–

Гол. – С. 87. 

 

1985 

 

401. Banderites = Бандерівці // Енциклопедія України / ed. by V. 

Kubijovyc. – Торонто ; Лондон, 1985. – Т. 1 : A – F. – С. 169. – Без 

підп. – Текст англ. м. 

 

402. Yaniv V. Bandera Stepan = Янів В. Бандера Степан / V. Yaniv // 

Енциклопедія України / ed. by V. Kubijovyc. – Торонто ; Лондон, 

1985. – Т. 1 : A – F. – C. 169. – Текст англ. м. – Бібліогр. в кінці ст. 

 

1993 

 

403. Бандерівець : [чл. фракції ОУН, а від 1941 підпільної орг., 

очоленої С. Бандерою] // Енциклопедія українознавства : словникова 

частина І / гол. ред. В. Кубійович. – Львів, 1993. – Т. 1 : Перевидання 

в Україні : Аб–Го. – С. 88. – Без підп. 

 

404. Янів В. Бандера Степан (1909–[1959]) : [революціонер і політик, 

з 1929 чл. ОУН] / Володимир Янів // Енциклопедія українознавства : 

словникова частина І / гол. ред. В. Кубійович. – Львів, 1993. – Т. 1 : 

Перевидання в Україні : Аб – Го. – С. 87. 
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1997 
 

405. Гриневич В. Бандера Степан (1909–1959) – політ. діяч, ідеолог 

укр. нац. руху, чл. УВО (з 1927), чл. ОУН (з 1929) / В. Гриневич // 

Малий словник історії України. – Київ, 1997. – С. 51. 

 

406. Гриневич В. Бандерівці : [члени ОУН-Б, того її крила 

самостійників-державників, яке очолював С. Бандера] / В. Гриневич // 

Малий словник історії України. – Київ, 1997. – С. 51–52. 

 

1999 
 

407. Бандера Степан (1909–59) : [укр. політик; з 1929 чл. ОУН; від 

1933 гол. Крайової екзекутиви (виконавчого органу) ОУН] // 

Універсальний словник-енциклопедія. – Київ, 1999. – С. 113. – Без 

підп. 

 

408. Бандера Степан (1909–1959) : [політ. діяч, чл. ОУН, голова 

Проводу ОУН] // Енциклопедія українознавства для школярів і 

студентів : історія : культура : народознавство : діаспора : географія. – 

Донецьк, 1999. – С. 24. – Без підп. 

 

409. Когут М. Бандера Степан (1.01.1909–15.10.1959) : [укр. 

революц. діяч, ідеолог і політик, член УВО (з 1927), член ОУН (з 

1929), голова Проводу ОУН] / М. Когут // Калущина в іменах : 

біограф. довідник. – Дрогобич, 1999. – С. 19–20. 

 

2001 
 

410. Бандера Степан (1.12.1909 – 15.10.1959) – визначний укр. 

політ. діяч, один із лідерів укр. нац.-визвол. руху 30–50-х рр. // 

Довідник з історії України : (А–Я) : посіб. для серед. загальноосв. 

закл. / за ред. І. Підкови, Р. Шуста. – Київ, 2001. – С. 48. – Без підп. 

 

2003 
 

411. Вікалюк Я. Степан Бандера (1 січня 1909 – 15 жовтня 1959) : 

[революціонер, політик, з 1927р – член УВО, з 1929 р. – член ОУН, з 

червня 1933 – крайовий провідник ОУН] / Ян Вікалюк // Український 

енциклопедичний словник-календар / упоряд. Я. Вікалюк. – 

Тернопіль, 2003. – С. 68. 
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412. Кентій А. Бандера Степан Андрійович (01.01.1909 – 

15.10.1959) – політик, визначний діяч українського націоналістичного 

руху, засн. Рев. Проводу ОУН (1940–43), голова Проводу Закордон. 

частин ОУН (1946–50, 1953–59) / А. В. Кентій // Енциклопедія 

Сучасної України. – Київ, 2003. – Т. 2 : Б – Біо. – С. 191–192. – 

Бібліогр. в кінці ст. (7 назв). 
 

413. Косенко Л. Рух опору в Україні / Л. Косенко // Великий 

довідник школяра. 5–11 класи: довідник. – Харків, 2003. – С. 475–477.  

   На С. 475 згадується С. Бандера. 
 

414. Стасюк О. "Бандерівці" : [неофіц. назва членів революц. фракції 

ОУН та їхніх однодумців і прихильників ; походить від прізвища 

лідера цієї орг-ції С. Бандери] / О. П. Стасюк, Г. В. Дем'ян // 

Енциклопедія Сучасної України. – Київ, 2003. – Т. 2 : Б – Біо. – 

С. 193. – Бібліогр. в кінці ст. (9 назв). 

 

2004 

 

415. Губарев В. С. Бандера / В. К. Губарев // Історія України : 

довідник школяра і студента / [пер. з рос. І. Г. Данилюк]. – Донецьк, 

2004. – С. 475–477. 

 

2005 

 

416. Стасюк О. Бандера Степан Андрійович (псевд.: Старий, Баба, 

Бийлихо; 01.12.1909 – 15.10.1959) : [теоретик і провідний діяч укр. 

нац.-визвол. руху, чл. ОУН (з 1929), крайової екзекутиви ОУН на зх.-

укр. землях (з 1931), крайовий провідник ОУН (з 1933)] / 

О. Й. Стасюк // Енциклопедія історії України. – Київ, 2005. – Т. 1 : А–

В. – С. 177. – Бібліогр. в кінці ст. (3 назви). 

 

2008 

 

417. Степан Бандера (1909–1959 рр.) // Сто великих українців : 

[короткі біограф. нариси] / Н. В. Астапенко, О. К. Барашков, 

А. В. Дарибогова, Л. М. Дідух. – Київ, 2008. – С. 440–445. 

 

418. Губарев В. С. Бандера / В. К. Губарев // Історія України : 

універс. ілюстр. довід. – Донецьк, 2008. – С. 422–423. 
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РОЗДІЛ IV. СТЕПАН БАНДЕРА В МИСТЕЦТВІ 
 

1995 

 

419. Дем'ян Г. Степан Бандера в українському пісенному фольклорі / 

Григорій Дем'ян // Українські проблеми. – 1995. – № 2. – С. 109–114. 

 

1996 

 

420. Літопис УПА. Т. 25. Пісні УПА / зібрав і зредагував 

З. Лавришин. — Торонто : Літопис УПА, 1996 ; Львів : Літопис УПА, 

1997. — 554 с.  

   Згадується С. Бандера. 

 

421. Лозинський А. Глядачі в Києві захоплені фільмом про Бандеру / 

А. Лозинський, О. Янчук // Визвольний шлях. – 1996. – Р. XLIX. – 

№ 2 (575). – С. 255–266. 

 

1999 

 

422. Дем'ян Г. Праця для своєї нації безсмертна : [про фольклор. 

твори, присвячені С. Бандері] / Григорій Дем'ян // Визвольний 

шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1216–1220. – Бібліогр. в 

підрядк. прим. 

 

423. Дем’ян Г. Українські художники до ювілеїв ОУН і Степана 

Бандери / Григорій Дем’ян // Визвольний шлях. – 1999.  – Р. LII. – 

№ 6 (615). – С. 735–737.  

 

424. Дем’ян Г. Чи є Бандера в фільмі Луканова? : про кінострічку 

―Три любові Степана Бандери‖/ Григорій Дем’ян // За вільну 

Україну. – 1999. – 31 груд. (№ 94–95). – С. 7. 

 

425. Луньо Є. Степан Бандера в пісенному фольклорі Яворівщини / 

Євген Луньо // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – 

С. 1201–1210 : ноти. – Бібліогр. в підрядк. прим. 
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2001 

 

426. Гоць П. Степан Бандера : [пісня з репертуару гурту "Соколи"] / 

Петро Гоць // Галицька зоря. – 2001. – 12 жовт. – С. 3. 

 

2002 

 

427. Андріїв А. Пісня про Олексу Гасина : [Олекса Гасин – соратник 

Степана Бандери] / А. Андріїв ; сл. і муз. А. Андріїва // Хвилі Стрия : 

альманах / [заг. ред. Віктора Романюка ; упоряд. Мирон Нестерчук]. – 

Стрий, 2002. – С. 394–396. 

   На С. 396 згадується С. Бандера. 

 

428. Пастух Р. "А попереду йде Степан Бандера…" : [про невідому 

раніше нар. пісню, яку називають "Пісня про Бандеру"] / 

Роман Пастух // За вільну Україну. – 2002. – 27–28 груд. – С. 7. 

 

2003 

 

429. Врублевський В. З Бандерою у вічність : [пісня] / 

В. Врублевський, Р. Сов'як ; сл. Володимира Врублевського ; муз. 

Романа Сов'яка // Зродились ми великої години : зб. пісень для 

чоловічого хору / Р. Сов'як ; вст. сл. О. Яцків. – Дрогобич, 2003. – 

С. 61–64. 

 

430. Прокопець М. Орлиний цвіт : [пісня, присвячена С. Бандері] / 

М. Прокопець, Р. Сов'як ; сл. Марії Прокопець ; муз. Романа Сов'яка // 

Зродились ми великої години : зб. пісень для чоловічого хору / 

Р. Сов'як ; вст. сл. О. Яцків. – Дрогобич, 2003. – С. 42–46. 

 

431. Хоросницька М. Пам'ятникові Степану Бандері : [пісня] / 

М. Хоросницька, Р. Сов'як ; сл. Марії Хоросницької, муз. Романа 

Сов'яка // Зродились ми великої години : зб. пісень для чоловічого 

хору / Р. Сов'як ; вст. сл. О. Яцків. – Дрогобич, 2003. – С. 51–54. 

 

432. Ядлось С. Пісня про Степана Бандеру : Величальна Герою / 

С. Ядлось, Р. Сов'як ; сл. Степана Ядлося ; муз. Романа Сов'яка // 

Зродились ми великої години : зб. пісень для чоловічого хору / 

Р. Сов'як ; вст. сл. О. Яцків. – Дрогобич, 2003. – С. 30–36. 
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2007 

 

433. Гіщинський Є. Степан Бандера (1.01.1899 – 15.10.1959) / 

Є. Гіщинський // За волю України : антологія пісень нац.-визвольних 

змагань / Записи, розшифрув., гармонізація, обробки, перепис нот, 

упорядк., прим., статті Є. І. Гіщинського. – Луцьк, 2007. – С. 331–334. 

 

2008 

 

434. Бикодір Г. Герой у коміксах : у Тернополі побачила світ нова 

незвична редакція книги про знищення Бандери / Г. Бикодір // 

Україна молода. – 2008. – 11 жовт. – С. 2. 

 

435. Коломиєць М. Степан Бандера і кінематограф / Михайло 

Коломиєць // Літопис Бойківщини. – ЗСА ; Канада ; Україна, 2008. – 

Ч. 1/74 (85). – С. 36–41. 

 

436. Попович Ж. Видали комікси про вбивство Бандери / 

Ж. Попович // Газета по-українськи. – 2008. – 15 жовт. – С. 5.  

 

437. Радевич-Винницька Л. Степан Бандера у піснях / Л. Радевич-

Винницька // Літопис Бойківщини. – ЗСА ; Канада ; Україна, 2008. – 

Ч. 2/75(86). – С. 13–17. – Бібліогр. в кінці ст. 

 

2015 

 

438. Степовичка Л. ''Шедевр'' жовтого кіно : про фільм Світлани 

Усенко – ''Секрети Бандери'' / Л. Степовичка // Літературна Україна. – 

2015. – 15 січ. (№ 3). – С. 5. 
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РОЗДІЛ V. СТЕПАН БАНДЕРА  

В ХУДОЖНІЙ ЛІТЕРАТУРІ 
 

1959 

 

439. Полтава Л. На смерть С. Бандери : [вірш] / Леонід Полтава // 

Визвольний шлях. – 1959. – Р. VI (XII). – № 11/71 (145). – С. 1209–

1210. 

 

1960 

 

440. Полтава Л. На смерть С. Бандери : [вірш] / Леонід Полтава // 

Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 2/74 (148). – С. 203. 

 

441. Савчук П. Пам'яті Степана Бандери : [поема] / Павло Савчук // 

Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 10/82 (156). – С. 1088–

1089. 

 

442. Фурман А. Одержимі духом Бандери / Анатолій Фурман // 

Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 9/81 (155). – С. 1046–

1059. 

 

443. Щербак М. 15 жовтня 1959 : [вірш про вбивство С. Бандери] / 

Микола Щербак // Визвольний шлях. – 1960. – Р. VII (XIII). – № 10/82 

(156). – С. 1087. 

 

1961 

 

444. Рауг Д. Пам'яті Степана Бандери : [вірш] / Дітер Рауг ; пер. 

Ростислава Єндика // Визвольний шлях. – 1961. – Р. VIII (XIV). – 

№ 10/94 (168). – C. 1003–1004. 

 

1964 

 

445. Наумович С. Книжка, що зрушує сумління / С. Наумович // 

Визвольний шлях. – 1964. – Р. XI (XVII). – № 6/197. – С. 705–706. – 

Рец. на кн. : Фурман А. Під прапором Бандери. – Лондон, 1964. – 

184 с. 

 



 98 

446. Полтава Л. На смерть С. Бандери : [вірш] / Леонід Полтава // 

Визвольний шлях. – 1964. – Р. XI (XVII). – № 10 (200). – С. 1012. 

 

447. Щербак М. 15 жовтня 1959 : [вірш про вбивство С. Бандери] / 

Микола Щербак // Визвольний шлях. – 1964. – Р. XI (XVII). – № 10 

(200). – C. 1012. 

 

1966 

 

448. Муринка Д. Бандері : [вірш] / Данило Муринка // Визвольний 

шлях. – 1966. – Р. XIX (XIII). – № 2 (215). – С. 223. 

 

1967 
 

449. Верес М. Безсмертя : [вірш, присвячений С. Бандері] / Микола 

Верес // В чужинних приплавах : вибрані поезії. – Лондон, 1967. – 

С. 274–275. 

 

450. Верес М. На смерть Провідника : [вірш, присвячений 

С. Бандері] / Микола Верес // В чужинних приплавах : вибрані 

поезії. – Лондон, 1967. – С. 272–273. 

 

1968 

 

451. Калиненко І. Світлій пам'яті С. Бандери : [вірш] / Ігор 

Калиненко // Слово і зброя : антологія укр. поезії присвяченої УПА і 

революційно-визвольній боротьбі 1942–1967 / упоряд. і авт. 

біографічних даних Л. Полтава. – Торонто, Онт., Канада, 1968. – 

С. 281. 

 

452. Кізко П. Над могилою Бандери : [вірш] / Петро Кізко // Слово і 

зброя : антологія укр. поезії присвяченої УПА і революційно-

визвольній боротьбі 1942–1967 / упоряд. і автор біографічних даних 

Л. Полтава. – Торонто, Онт., Канада, 1968. – C. 283–284.  

 

453. Нижанківський Б.  Ти поляг, щоб, не згоряючи, горіти 

(Степанові Бандері) : [вірш] / Богдан Нижанківський // Слово і зброя : 

антологія укр. поезії присвяченої УПА і революційно-визвольній 

боротьбі 1942–1967 / упоряд. і авт. біографічних даних Л. Полтава. – 

Торонто, Онт., Канада, 1968. – С. 308.  
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454. Овечко І. Смолоскип : [вірш, присвячений С. Бандері у 5-ту 

річницю смерти] / Іван Овечко // Слово і зброя : антологія укр. поезії 

присвяченої УПА і революційно-визвольній боротьбі 1942–1967 / 

упоряд. і авт. біографічних даних Л. Полтава. – Торонто, Онт., 

Канада, 1968. – С. 309. 

 

1969 

 

455. З поетичної творчости, присвяченої С. Бандері : [поезії] // 

Визвольний шлях. – 1969. – Р. XXII. – № 10 (259). – С. 1113–1118, 

1180. 

   Зміст: Лубська Ольга. Степанові Бандері, с. 1113–1114 ; 

Нижанківський Богдан. Ти поляг, щоб, не згоряючи, горіти 

(Степанові Бандері), с. 1114 ; Полтава Леонід. На смерть Бандери, 

с. 1116 ; Щербак Микола. 15 жовтня 1959 (вбивство С. Бандери), 

с. 1116–1117 ; Олексюк Лідія. Незламному Борцеві за волю України 

(С. Бандері), с. 1117 ; Савчук Павло. Сонет (присвячений С. Бандері), 

с. 1118 ; Калиненко Ігор. Світлій пам'яті С. Бандери, с. 1118 ; Умриш 

Богдан. Слово до брата (у десятиріччя геройської  смерти Степана 

Бандери), с. 1180. 

 

456. Полтава Л. Степанові Бандері : [вірш] / Леонід Полтава // 

Крилаті. – 1969. – Рік VII. – № 10. – С. 9. 

 

1972 

 

457. Полтава Л. Степанові Бандері : [вірш] / Леонід Полтава // 

Крилаті. – 1972. – Рік X. – № 10. – С. 3. 

 

1974 

 

458. Нижанківський Б. Ти поляг, щоб, не згоряючи, горіти 

(Степанові Бандері) : [вірш] / Богдан Нижанківський // Визвольний 

шлях. – 1974. – Р. XXVII. – № 9–10 (318–319). – С. 907. 

 

1976 

 

459. Мазепа Б. Степан Бандера : [вірш] / Богдан Мазепа // 

Визвольний шлях. – 1976. – Р. XXIХ. – № 11 (344). – С. 1219. 
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1979 

 

460. Полтава Л. Образ Степана Бандери в літературі і мистецтві / 

Леонід Полтава. – Ню Йорк : Накладом Головної Управи ООЧСУ, 

1979. – 44 с. : фото. 

   Зміст: Пісня УПА (народна пісня про Степана Бандеру), с. 9 ; 

Боєслав Марко. Галці : [поема, присвячена зв’язковій подрузі], с. 11–

12 ; Степан Бандера – скульптурний портрет, автор мистець 

Михайло Черешньовський, с. 13 ; Нижанківський Богдан. Ти поляг, 

щоб не згораючи, горіти : [вірш, присвячений С. Бандері], с. 14–15 ; 

Полтава Леонід. На смерть Степана Бандери : [вірш], с. 15–16 ; 

Лубська Ольга. Степанові Бандері : [вірш], с. 16–17 ; Попович 

Микола. Степанові Бандері : [вірш], с. 18 ; Душенко Лідія. Осіння 

трагедія : [вірш], с. 18–19 ; Верес Микола. На смерть Провідника : 

[вірш], с. 19–20 ; Щербак Микола. 15 жовтня 1959 : [вірш], с. 20–21 ; 

Кізко Петро. Над могилою Провідника : [вірш], с. 21 ; Калиненко 

Ігор. Світлій пам’яті С. Бандери : [вірш], с. 22 ; Н. Н. Не ридай, 

Україно : [вірш, присвячений С. Бандері], с. 22–23 ; Степан Бандера 

 – олійний портрет, виконання мистця-маляра Сергія Макаренка, 

с. 23 ; Левченко Семен. Пам’яті Степана Бандери : [вірш], с. 24 ; 

Олексюк Лідія. Незламному борцеві за волю України : [вірш], с. 24 ; 

Жінка з-над Дніпра. Безсмертному : [вірш, присвячений С. Бандері], 

с. 25 ; Лубська Ольга. Присвята : [вірш], с. 26 ; Мур Дан. Бандері : 

[вірш], с. 26 ; Фрагмент із Памятника Героям на Оселі СУМ в 

Елленвіл, Н. Й. – Симонові Петлюрі, Євгенові Коновальцеві, 

Степанові Бандері, Тарасові Чупринці, виконання мистця Михайла 

Черешньовського, с. 27 ; Мінський Михайло. Дума про Степана : 

[пісня про С. Бандеру], с. 28 ; Овечко Іван. Смолоскип (С. Бандері – у 

5-ту річницю смерти) : [вірш], с. 29 ; Верес Микола. Безсмертя : 

[вірш], c. 29–31 ; Полтава Леонід. Славень Степанові Бандері : 

[вірш], с. 32 ; Ворскло Віра. Над могилою Бандери : [вірш], с. 34. 

 

1980 

 

461. Соколишин О. Образ Степана Бандери в літературі і мистецтві / 

О. Соколишин // Визвольний шлях. – 1980. – Р. XXXIII. – № 1 (382) – 

С. 119–120. – Рец. на кн. : Полтава Леонід. Головна Управа ООЧСУ 

[Організації Оборони Чотирьох Свобод України]. – Нью-Йорк, 

1979. – 44 с. 
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462. Наум Н. Незвичайний акростих Герася Соколенка / Н. Наум // 

Визвольний шлях. – 1980. – Р. XXXIII. – № 6 (387). – С. 767–768. 

   Про акростих, присвячений С. Бандері. 

 

1984 

 

463. Верес М. На смерть Провідника : [вірш, присвячений 

С. Бандері] / Микола Верес // Визвольний шлях. – 1984. – 

Р. XXХVII. – № 10 (439). – С. 1165–1166. 

 

464. Красівський З. Бандера : [вірш] / Зеновій Красівський // 

Невольницькі плачі : [зб. укр. поезій] / передм. С. Караванський. – 

б/м, 1984. – С. 112. 

 

465. Лавра Б. Дух Бандери : [поема] / Богдан Лавра // Визвольний 

шлях. – 1984. – Р. XXХVII. – № 1 (430). – С. 93. 

 

466. Лубська О. Степанові Бандері : [вірш] / Ольга Лубська // 

Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXXVII. – № 10 (439). – С. 1163–1164. 

 

467. Нижанківський Б. Ти поляг, щоб, не згоряючи, горіти 

(Степанові Бандері) : [вірш] / Богдан Нижанківський // Визвольний 

шлях. – 1984. – Р. XXXVII. – № 10 (439). – С. 1182. 

 

468. Полтава Л. На смерть С. Бандери : [вірш] / Леонід Полтава // 

Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXXVII. – № 10 (439). – С. 1165. 

 

469. Тарасюк Н. Обов'язки важливіші від прав : [вірш, присвячений 

С. Бандері] / Ніна Тарасюк // Визвольний шлях. – 1984. – 

Р. XXХVII. – № 1 (430). – С. 93–95. 

 

1986 

 

470. Нижанківський Б. Ти поляг, щоб, не згоряючи, горіти 

(Степанові Бандері) : [вірш] / Богдан Нижанківський // Визвольний 

шлях. – 1986. – Р. XXXIX. – № 10 (463). – С. 1155. 
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471. Савчук П. Сонет : [сонет, присвячений Провіднику ОУН 

Степанові Бандері] / Павло Савчук // Визвольний шлях. – 1986. – 

Р. XXXIX. – № 10 (463). – С. 1156. 

   У 27-ліття з дня смерті С. Бандери. 

 

1987 

 

472. Тарасюк Н. Степан Бандера – народний месник : [вірш] / Ніна 

Тарасюк // Визвольний шлях. – 1987. – Р. XL. – № 1 (466). – С. 50–52. 

 

1991 

 

473. Покальчук Ю. Бандера, Лебідь та інші: погляд на історію 

ОУН–УПА / Юрій Покальчук // Київ. – 1991. – № 1. – С. 94–113. 

 

1997 

 

474. Калиненко І. Світлій пам'яті Степана Бандери : [вірш] / 

І. Калиненко // Визвольний шлях. – 1997. – Р. L. – № 10 (595). – 

С. 1219. 

 

475. Красівський З. Бандера : [вірш] / Зеновій Красівський // 

Визвольний шлях. – 1997. – Р. L. – № 5 (590). – С. 518. 

 

476. Полтава Л. На смерть С. Бандери : [вірш] / Леонід Полтава // 

Літопис Голготи України. – Львів, 1997. – Т. 3 : Героїка ОУН –УПА. 

– С. 723. 
 

1998 

 

477. Все для України : [Степан Бандера та його родина в народних 

оповіданнях та переказах] // Шлях перемоги. – 1998. – 11 листоп. 

(№ 45). – С. 5. – Поч. Продовж. – 1998. – 18 листоп. (№ 46). – С. 5 ; 

25 листоп. (№ 47). – С. 5 ; 16 груд. (№ 50). – С. 5 ; 23 груд. (№ 51). – 

С. 5. 

 

478. Дергач В. Правдоборець України : [вінок сонетів, присвячених 

Степанові Бандері] / В. Дергач // Визвольний шлях. – 1998. – Р. LI. – 

№ 10 (607). – С. 1237–1239 ; 1998. – Р. LI. – № 11 (608). – С. 1501–

1504. 
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479. Ядлось С. Пісня про Степана Бандеру : [вірш] / С. Ядлось // За 

вільну Україну. – 1998. – 13 січ. (№ 5). – С. 4. 

 

1999 

 

480. Верес М. На смерть Провідника : [вірш, присвячений 

С. Бандері] / Микола Верес // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – 

№ 10 (619). – С. 1225–1226. 

 

481. Гай М. Провідникові : [вірш, присвячений С. Бандері] / 

Марта Гай // Шлях перемоги. – 1999. – 20 січ. (№ 2). – С. 5. 

 

482. Гай М. Читаючи книжку "Московські вбивці Бандери" : [вірш] / 

Марта Гай // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – 

С. 1221. 

 

483. Давидюк М. "Я тут найближчий із родини". Степан Бандера та 

його родина в народних оповіданнях і переказах. / Микола Давидюк ; 

записи та упорядк. Григорія Дем’яна // Шлях перемоги. – 1999. – 

28 квіт. (№ 15). – С. 5. – Закінч. Поч. – 13 січ. (№ 1). – С. 5 ; 

20 січ. (№ 2). – С. 5 ; 27 січ. (№ 3). – С. 5 ; 3 лют. (№ 4). – С. 5 ; 

10 лют. (№ 5). – С. 5 ; 17 лют. (№ 6). – С. 5 ; 31 берез. (№ 12). – С. 5 ; 

7 квіт. (№ 13). – С. 5 ; 21 квіт. (№ 14). – С. 5. 

 

484. Калиненко І. Світлій пам'яті Степана Бандери : [вірш] / 

І. Калиненко // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – 

C. 1224. 

 

485. Кізко П. Над могилою Бандери : [вірш] / Петро Кізко // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1227. 

 

486. Попович-Назарук М. Провідникові Степанові Бандері : [вірш] / 

М. Попович-Назарук // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 12 

(621). – С. 1463. 

 

487. Салига Т. Поезія Українського Резистансу : Степан Бандера на 

тлі епохи / Тарас Салига // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 3 

(612). – С. 305–317. 
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488. Салига Т. Поезія Українського Резистансу : Степан Бандера на 

тлі епохи / Тарас Салига // Літературна Україна. – 1999. – 11 лют. – 

С. 3. 

 

489. Стельмах Б. Бандерівці : [вірш] / Богдан Стельмах // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1222–1223. 

 

490. Стельмах Б. Бандерівці : [вірш] / Богдан Стельмах // 

Шлях перемоги. – 1999. – 13 жовт. – С. 1. 

 

2000 

 

491. Степовичка Л. "Над ріллею заспраглою..." : [вірш, присвячений 

90-літтю від дня народж. Степана Бандери] / Леся Степовичка // 

Дзвін. – 2000. – № 3. – С. 94. 

 

2001 

 

492. Белей М. Наш прапор волі : [вірш] / Михайло Белей // Галицька 

зоря. – 2001. – 16 жовт. (№ 80). – С. 1. 

 

493. Пастух Р. І зоря України зійшла! : [вірш про Степана Бандеру] / 

Роман Пастух // Шлях перемоги. – 2001. – 3 січ. – С. 6.  

 

2002 

 

494. Арде Рогір ван Замах [Щось краще, ніж смерть] : [роман про 

С. Бандеру] / Р. в. Арде ; передм. і пер. з нідерл. Я. Довгополого // 

Всесвіт. – 2002. – № 3–4. – С. 8–96. 

 

495. Присяжнюк Й. Душею і серцем до тебе ми линем : [вірш, 

присвячений Степану Бандері] / Й. Присяжнюк // Галицька зоря. – 

2002. – 11 жовт. – С. 1. 

 

2003 

 

496. Гоць П. У Степана-уродини : поезії про С. Бандеру / 

Петро Гоць ; ред. О. Семкович. – Львів : б/в, 2003. – 24 с. 
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   Зміст: Семкович Олександр. Поетичне слово про Степана Бандеру 

(передмова), с. 3 ; Степан Бандера : [вірш], с. 5 ; У Степана – 

уродини : [вірш], с. 7 ; Степан Бандера в Дублянах : [вірш], с. 9 ; 

Дорогою до волі : [вірш], с. 11 ; Степанові Дубляни : [вірш], с. 13 ; 

Повернення у бронзі. (З нагоди відкриття пам’ятника Степанові 

Бандері в Дублянах) : [вірш], с. 15 ; Гніздо Бандерівського роду : 

[вірш], с. 17 ; Рідна суть : [вірш], с. 19 ; У Волі Задеревацькій : 

[вірш], с. 21 ; Ця людина – ціла ера. (Степанові Бандері на 90-річчя) : 

[вірш], с. 23. 

 

497. Дергач В. Ой, літав орел... : [драматична поема про життя і 

смерть Степана Бандери] / В. Дергач // Визвольний шлях. – 2003. – 

Р. 56. – № 2 (659). – С. 95–113. – Закінч. Поч. – 2003. – Р. 56. – № 1 

(658). – С. 88–104. 

 

2004 

 

498. Бойчук Б. Степан Бандера : [вірш] / Богдан Бойчук // Дзвін. – 

2004. – № 8. – С. 159. 

 

2006 

 

499. Краснощок Ю. Лідера знайти і знищити : [політичний 

детектив] / Юрій Краснощок // Вітчизна. – 2006. – № 11–12. – C. 81–

104. – Закінч. Поч. – 2006. – № 7–8. – С. 94–115 ; № 9–10. – С. 97–111. 

   Із змісту: Розділ 7 : Отрута з Кремля. – C. 90–97 – [про вбивство 

С. Бандери] 

   Юрій Краснощок – відомий український письменник, лауреат премії 

імені Івана Багряного. Нова книга Юрія Краснощока, розкриває 

злочини радянської влади проти лідерів українського визвольного 

руху, які боролися за державну незалежність і волю українського 

народу. Це, зокрема, голова Директорії України Симон Петлюра, 

голова Національної ради України, перший Президент України 

Михайло Грушевський, голова Раднаркому УРСР Панас Любченко, 

голова проводу ОУН Євген Коновалець, голова проводу ОУН–

революціонерів Степан Бандера, лідер українських комуністів-

націоналістів, міністр освіти УРСР Олександр Шумський та інші 

лідери визволення України – як комуністи, так і націоналісти... 
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2008 

 

500. Бражник С. "Червоно-чорний?... бандерівець! " : 

[документальна повість] / C. Бражник // Всесвіт. – 2008. – № 3–4. – 

С. 48–105. 

   На С. 49, 50, 70, 79, 83, 93, 94, 104 згадується С. Бандера. 

 

501. Корж П. Степан Бандера : поема / П. В. Корж. – Київ : Нова дит. 

л-ра, 2008. – 60 с.  

 

502. Пастух Р. Возвели борця у зброї... : [вірш, присвячений 

С. Бандері] / Роман Пастух // Сказання про місто : історико-

краєзнавча поема. – Дрогобич, 2008. – С. 102–103. 

 

2010 

 

503. Пастух Р. Степан Бандера : вірш / Роман Пастух // Великі і 

відомі : сто історичних образків : [збірка]. – Дрогобич, 2010. – С. 258–

259. 

 

2013 

 

504. Корж П. Степан Бандера : поема / П. В. Корж ; [вступ. сл. 

М. Попадюк]. – Коломия : Вид.-поліграф. т-во, 2013. – 64 с.  

 

2015 

 

505. Петренко О. Літературні образи "Бандерівок" у контексті 

ідеологічних воєн / О. Петренко // Жінки Центральної та Східної 

Європи у Другій світовій війні: гендерна специфіка досвіду в часи 

експериментального насильства : зб. наук. праць. – Київ, 2015. – 

С. 142–154. 

 

2016 

 

506. Радевич-Винницький Я. Книга акад. Петра Кононенка про 

Степана Бандеру та його роль в Україні і світі / Ярослав Радевич-

Винницький // Літопис Бойківщини. – ЗСА ; Канада ; Україна, 2016. – 

Ч. 2/91 (102). – С. 9–14. 
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2017 

 

507. Андрусяк М. "Ти боротьбою доброю боровся" : фрагменти з 

документально-художньої повісті "Дух і кров" / М. Андрусяк // Слово 

Просвіти. – 2017. – 1–11 січ. (№ 1). – С. 10–11. – Закінч. Поч. – 

2016. – № 52. 

 

2018 

 

508. Винничук Ю. Наша бандерівська карма : [словами укр. 

письменника] / Юрій Винничук // Українська культура. – 2018. – 

№ 1. – С. 20–21 : фото. 
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РОЗДІЛ VI. ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ  

СТЕПАНА БАНДЕРИ 

 

1969 

 

509. Дмитрів І. Напередодні вшанування Провідника : [вшанування 

пам’яті Степана Бандери] / І. Дмитрів // Визвольний шлях. – 1969. – 

Р. XXII. – № 9 (258). – С. 963–966. 

 

510. Звернення Проводу ОУН до української громадськости у 

десятиріччя з дня смерти Степана Бандери // Визвольний шлях. – 

1969. – Р. XXII. – № 10 (259). – С. 1092–1097. 

 

511. У десятиріччя з дня смерти великого сина України : [у 

десятиріччя з дня смерті Степана Бандери] // Визвольний шлях. – 

1969. – Р. XXII. – № 12 (261). – С. 1432–1433. 

 

512. Умриш Б. Слово до брата : [у десятиріччя геройської смерти 

сл. п. Степана Бандери] / Б. Умриш // Визвольний шлях. – 1969. – 

Р. XXII. – № 10 (259). – С. 1180. 

 

1974 

 

513. До українського громадянства. Звернення Проводу ОУН у 15-

річчя з дня смерти С. Бандери // // Визвольний шлях. – 1974. – 

Р. XXVII. – № 9–10 (318–319). – С. 899–902. 

 

514. Макар В. Під прапором С. Бандери : у 15-річчя з дня смерти 

Провідника / В. Макар // Визвольний шлях. – 1974. – Р. XXVII. – 

№ 9–10 (318–319). – С. 903–907. 

 

1979 

 

515. Степан Бандера – прапор української революції : у 

двадцятиріччя його геройської смерти // Визвольний шлях. – 1979. – 

Р. XXХII. – № 10 (379). – С. 1124–1127. 

 

516. Овечко І. Смолоскип : [С. Бандері у 5-ту річницю смерти] / 

І. Овечко // Крилаті. – 1979. – Рік XVII. – № 10. – С. 4. 
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517. Посвячення музею ім. Степана Бандери // Визвольний шлях. – 

1979. – Р. XXХII. – № 12 (381). – С. 1493–1494. 

 

518. Світлій пам'яті великого Провідника : [пам'яті С. Бандери] // 

Визвольний шлях. – 1979. – Р. XXХII. – № 10 (379). – С. 1128–1140. 

 

519. Стецько Я. На пошану С. Бандери / Ярослав Стецько // 

Визвольний шлях. – 1979. – Р. XXХII. – № 12 (381). – С. 1385–1394. 

 

1981 
 

520. Пам’ятник Героям України в Елленвілл (США) : [обабіч 

монумента – погруддя С. Петлюри, Є. Коновальця, С. Бандери, 

Р. Шухевича] // Визвольний шлях. – 1981. – Р. XXXIV. – № 5 (398). – 

С. 514. 

 

521. Рихтицький Л. Степан Бандера в перспективі історії. До дня 

народження – 1.1.1909 / Любомир Рихтицький // Визвольний шлях. – 

1981. – Р. XXXIV. – № 1(394). – С. 5–11. 

 

1982 
 

522. Щербій В. Степан Бандера – речник і символ епохи : [у Свято 

героїв] / В. Щербій // Визвольний шлях. – 1982. – Р. XXХV. – № 5 

(410). – С. 517–526. 

 

1984 

 

523. Звернення Президії Секретаріату Світового конгресу вільних 

українців у 75-ту річницю народження і 25-ліття смерти 

сл. п. Степана Бандери // Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXХVII. – 

№ 12 (441). – С. 1411–1416. 

 

524. Звернення Проводу ОУН у 25-річчя геройської смерті 

С. Бандери // Визвольний шлях. – 1984. – Р. XXХVII. – № 11 (440). – 

С. 1298–1303. 
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1985 

 

525. Марусин М. Проповідь / Мирослав Марусин // Визвольний 

шлях. – 1985. – Р. XXXVIII. – № 1 (442). – С. 23–24. 

   Проповідь Архиєпископа Мирослава Марусина під час Служби 

Божої в храмі УКЦ у Мюнхені в суботу 13.10.1984 у 25-річчя смерті 

Степана Бандери. 

 

526. Олеськів В. В поклоні Степанові Бандері : доповідь, 

виголошена на Жалобній Академії в Лондоні / В. Олеськів // 

Визвольний шлях. – 1985. – Р. XXXVIII. – № 1 (442). – С. 13–22. 

 

527. Стецько Я. На кін боротьби в особистому часі : в 25-ліття 

смерти сл. п. Степана Бандери / Ярослав Стецько // Визвольний 

шлях. – 1985. – Р. XXXVIII. – № 1 (442). – С. 6–22, 25–35. 

   Слово на Академії в Мюнхені 13.10.1984. 

 

1989 

 

528. Степан Бандера – творець нової епохи : Звернення Проводу 

ОУН в 30-ліття з дня смерти Провідника Степана Бандери // 

Визвольний шлях. – 1989. – Р. XLII. – № 10 (499). – С. 1155–1158. 

 

529. Іванців М. Боротьбі за визволення України він віддав своє 

життя : слово над могилою Провідника C. Бандери / М. Іванців // 

Визвольний шлях. – 1989. – Р. XLII. – № 12 (501). – С. 1416–1418. 

 

530. Кашуба І. Пам'ять великого борця України [Степана Бандери] 

вшановуємо не тільки ми на чужині : слово відкриття Жалобної 

Академії Голови Міжкрайового святкового комітету / Іван Кашуба // 

Визвольний шлях. – 1989. – Р. XLII. – № 12 (501). – С. 1422–1423. 

 

1990 

 

531. В Україну вертають сини : у Калуському районі на Івано-

Франківщині відкрито перший в Україні пам’ятник С. Бандері // За 

вільну Україну. – 1990. – 16 жовт. (№ 76). – С. 1. 
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532. Звернення Проводу ОУН у річницю смерти сл. п. Степана 

Бандери // Визвольний шлях. – 1990. – Р. XLIII. – № 12 (513). – 

С. 1411–1416. 

 

533. Федорак Б. Салют над могилою Провідника Степана Бандери 

Голови УДП / Б. Федорак // Визвольний шлях. – 1990. – Р. XLIII. – 

№ 1 (502). – С. 125. 

 

534. Шуст Л. Слово, виголошене на могилі Провідника ОУН 

сл. п. С. Бандери / Л. Шуст // Визвольний шлях. – 1990. – Р. XLIII. – 

№ 1 (502). – С. 126–127. 

 

1991 
 

535. Врочисте вшанування Степана Бандери в Україні // Визвольний 

шлях. – 1991. – Р. XLIV. – № 1 (514). – С. 116–117. 

   Репортажі, інформації, заяви. Повідомлення про відкриття музею 

Провідника ОУН. 

 

536. Гулик І. Монументи стають борцями : [про руйнування 

пам’ятника С. Бандері у Калуському районі на Івано-Франківщині] // 

За вільну Україну. – 1991. – 3 січ. (№ 2). – С. 1. 

 

537. Козловський Б. Вибухівка пам'ять не здолає / Б. Козловський // 

За вільну Україну. – 1991. – 1 січ. (№ 1). – С. 2. 

   Про мітинг "Степан Бандера – організатор національно-визвольної 

боротьби українського народу в 1940–1950 роках". 

 

1992 

 

538. Відкриття пам’ятника сл. п. Провідникові Степанові Бандері в 

Старому Угринові // Визвольний шлях. – 1992. – Р. XLV. – № 10 

(534). – С. 1154. 

   Світлина: Промовляє інж. Іван Кашуба – відповідальний редактор 

тижневика "Шлях перемоги", делегований представник ОУН. 

 

539. Королишин С. Повернення Степана Бандери до Стрия / 

С. Королишин, Е. Ушневич // Франкова криниця. – 1992. – 3 лип. 

(№ 27). – С. 1 : фото. 
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1994 

 

540. Пастух Р. Народна пам'ять про героя : 1 січня – день 

народження С. Бандери / Роман Пастух // За вільну Україну. – 1994. – 

31 груд. – (№ 238). – С. 2. 

 

1995 

 

541. Бедрій А. У 36 річницю смерти Степана Бандери / А. Бедрій // 

Визвольний шлях. – 1995. – Р. XLVIII. – № 5 (566). – С. 530–534. 

 

542. Крайний І. Пам’ятник Бандері підривало Головне розвідувальне 

управління / І. Крайний // Визвольний шлях. – 1995. – Р. XLVIII. – 

№ 6 (567). – С. 664–665. 

 

1996 

 

543. Заєць В. Праці Степана Бандери в Національній парламентській 

бібліотеці України / В. Заєць // Визвольний шлях. – 1996. – Р. XLIX. – 

№ 10 (583). – С. 1261–1263 : фото. 

 

544. Кітура Я. Степан Бандера – символ свободи : до 87-річчя від 

дня народження / Я. Кітура // За вільну Україну. – 1996. – 4 січ. (№ 2). 

– С. 1. 

 

545. Ратушний М. Пам’яті Провідника : [про перевидання творів 

Степана Бандери] / М. Ратушний // Шлях перемоги. – 1996. – 17 жовт. 

(№ 40). – С. 1. 

 

1997 

 

546. Гулик І. Монументи стають борцями : [постав пам'ятник 

Степану Бандері в с. Старий Угринів] / Ігор Гулик // Літопис Голготи 

України. – Львів, 1997. – Т. 3 : Героїка ОУН – УПА. – C. 736–739.  

 

547. Дужий П. Боротьба за державу триває. 1 січня – 88-ма річниця 

від дня народження Степана Бандери / Петро Дужий // За вільну 

Україну. – 1997. – 1 січ. – С. 1. 

   Подано графічний портрет С. Бандери невідомого автора. 
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548. Ярош Д. Виконаємо Ваш заповіт : [звернення Голови ЦПГСПО 

"Тризуб" ім. Степана Бандери до ветеранів ОУН–УПА] / Дмитро 

Ярош // Визвольний шлях. – 1997. – Р. L. – № 12 (486). – С. 1458. 

 

1998 

 

549. Павлів Б. Степан Бандера – патріот, борець чи ворог? / 

Б. Павлів // Освіта. – 1998. – 23–30 груд. – С. 13. 

 

1999 

 

550. Бесяда І. Славний ювілей Великого Українця : до 90-річчя від 

дня народження Степана Бандери / Іван Бесяда // За вільну Україну. – 

1999. – 6–7 січ. – С. 1. 

 

551. Бурська Г. Урочиста академія у Львові / Г. Бурська // Шлях 

перемоги. – 1999. – 13 січ. – С. 1. 

   Багатолюдні заходи з нагоди 90-річчя з дня народження Степана 

Бандери. 

 

552. Ващенко О. Ідея і чин Степана Бандери – наш дороговказ / 

О. Ващенко // Шлях перемоги. – 1999. – 27 січ. – С. 3. 

 

553. В'ятрович В. Під прапором Степана Бандери через країни і 

кордони / Володимир В'ятрович // Визвольний шлях. – 1999. – 

Р. LII. – № 6 (615). – С. 657–669. 

 

554. Гоць П. Відвідайте музей Степана Бандери в Дублянах / 

Петро Гоць // Шлях перемоги. – 1999. – 3 берез. – С. 8. 

 

555. Гоць П. Музей Степана Бандери в Дублянах / Петро Гоць // 

Галицька зоря. – 1999. – 4 груд. – С. 3. 

 

556. Грохольський Б. Музей у Волі Задеревацькій : [музей Степана 

Бандери в рідному селі його батька – о. Андрія Бандери ] / 

Б. Грохольський // За вільну Україну. – 1999. – 27 лют. – С. 1. 

 

557. Ідеї і чин Степана Бандери – наш дороговказ : 90-річчю 

С. Бандері присвячено // За вільну Україну. – 1999. – 1–2 січ. – С. 2. 
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558. Кравченко Я. І зів’яло галичанам сорок тисяч цвіту… : [так 

виглядає пам’ятник на могилі Степана Бандери на цвинтарі в 

Мюнхені] / Я. Кравченко // Високий замок. – 1999. – 24 берез. – С. 3. 

 

559. Луньо Є. Пам'ятник воїнам Степана Бандери в Бунові : [село 

Бунів знаходиться у Яворівському районі на Львівщині] / Євген 

Луньо // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1255–

1257. 

 

560. Мороз Б. Безсмертя Степана Бандери / Б. Мороз // Українська 

газета. – 1999. – 11 березня. – С. 8. – Закінч. Поч. – 11 лют. – 1999. 

 

561. Музей Степана Бандери // Літературна Україна. – 1999. –                      

1 лип. – С. 8.  

 

562. Ош Ю. І лунав голос Провідника : [конф. з нагоди 70-річчя 

ОУН і 90-річчя від дня народж. С. Бандери в м. Сумах] / Ю. Ош // 

Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 3 (612). – С. 354. 

 

563. Павлів Б. Мюнхен : клятва біля могили С. Бандери / Б. Павлів // 

Шлях перемоги. – С. 1999. – 3 листоп. (№ 43). – С. 6. 

 

564. Панчук М. Великі роковини : 40-ліття з дня смерті С. Бандери / 

М. Панчук // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 9 (618). – 

С. 1079–1088. 

 

565. Ружинська Л. Україна відзначає ювілей Степана Бандери / 

Л. Ружинська // Шлях перемоги. – 1999. – 20 січ. – С. 5. 

 

566. Скуратівський В. Рік сподвижника нації : [рік Степана 

Бандери] / Вадим Скуратівський // Берегиня. – 1999. – № 1. – С. 3–6. 

 

567. Стецько С. Ідеї і чин Степана Бандери – наш дороговказ : 

[виступ на уроч. академії у Львові] / Слава Стецько // За вільну 

Україну. – 1999. – 12 січ. (№ 4). – С. 2. 

 

568. Стецько Я. Його дух мобілізує нас : промова в 5-ту річницю 

загибелі Степана Бандери / Ярослав Стецько // Визвольний шлях. – 

1999. – Р. LII. – № 10 (619). – С. 1155–1157. 
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569. Ткачук Б. В 70-річчя ОУН і роковини Степана Бандери, 

Лондон / Борис Ткачук // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 10 

(619). – С. 1273. 

 

570. Україна відзначає ювілей Степана Бандери : [відзначення 90-

річчя С. Бандери в Чернігові, Миколаєві, Тернополі та інших містах 

України] // Визвольний шлях. – 1999. – Р. LII. – № 2(611). – С. 141–

144. 

 

571. Федорів Т. Меморіальні музеї Степана Бандери: стан і 

перспективи розвитку / Тарас Федорів // Визвольний шлях. – 1999. – 

Р. LII. – № 10 (619). – С. 1248–1258. – Бібліогр. в підрядк. прим. 

 

2000 

 

572. Дем'ян Г. Бандерівці. Кн. 1 / Григорій Дем'ян. – Київ : Укр. вид. 

спілка, 2000. – 130 с. : фото. – (Б-ка укр. націоналіста ; Вип. 3). – 

Присвячується 70-річчю ОУН. 

 

2001 
 

573. Гоць П. Бандери всього світу з’їхалися до Стрия / Петро Гоць // 

Шлях перемоги. – 2001. – 5 верес. (№ 36). – С. 1. 

 

574. Мацан П. Своя правда : [про Степана Бандеру і Всеукраїнську 

організацію "Тризуб"] / Петро Мацан // Галицька зоря. –2001. – 

20 лип. – С. 1, 4. 

 

575. Пастух Р. Бандерівського цвіту тепер – по цілому світу. 

А родове гніздо у нього – Стрий / Роман Пастух // За вільну 

Україну. – 2001. – 28 серп. – С. 3. 

 

576. Подвиг Бандери увічнено в Старому Угринові : [відкрито 

музейний комплекс] // Шлях перемоги. – 2001. – 17 січ. – С. 8. 

 

2002 

 

577. Дем'ян Г. Всеукраїнська і світова велич Степана Бандери / 

Григорій Дем'ян // Визвольний шлях. – 2002. – Р. 55. – № 1 (646). – 

С. 31–41. 
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578. Козловський Б. Його місія ще не закінчена… Сьогодні, як 

ніколи, нам бракує таких політичних провідників, як 

Степан Бандера / Б. Козловський // Високий замок. – 2002. – 

21 жовт. – С. 3. 

 

579. У Дублянах постав пам’ятник С. Бандері // Високий замок. – 

2002. – 7 жовт. – С. 1. 

 

2003 

 

580. Базелюк М. Воля-Задеревацька. Земля Бандер : [про музей-

садибу Степана Бандери] / М. Базелюк // Шлях перемоги. – 2003. – 

Ч. 33. – С. 8. 

 

581. Бас М. Відкрито пам'ятник Степанові Бандері на Ходорівщині / 

М. Бас // Просвіта. – 2003. – № 11. – Листоп. – С. 5. 

 

582. Дем'ян Г. Меморіальний музей Степана Бандери / 

Г. В. Дем'ян // Енциклопедія Сучасної України. – Київ, 2003. – Т. 2 :     

Б – Біо. – С. 193. – Бібліогр. в кінці ст. 

 

583. Романюк М. Найвидатніша сторінка Бойківщини : [про наукову 

конференцію "Бойківщина в зеніті слави : визвольна боротьба ОУН і 

УПА", що відбулася 17 липня 2003 року під час традиційних 

бойківських фестин у м. Турка Львівської обл.] / М. Романюк // Шлях 

перемоги. – 2003. – 6 серп. (№ 32). – С. 9. 

   Автор згадує і схвально оцінює доповіді, у яких належну увагу було 

приділено ролі Степана Бандери у повстанському русі. 

 

2004 

 

584. Горде слово "бандерівець" : до 95-ї річниці від дня народження 

Степана Бандери // Шлях перемоги. – 2004. – 1 січ. – С. 5. 

585. Погрібний А. Звитяжний провідник нації : [вступ. сл. на вечорі 

до 95-річчя С. Бандери в Києві] / Анатолій Погрібний // Шлях 

перемоги. – 2004. – 21 січ. – С. 8. 

 

 

 



 117 

2005 

 

586. Богуш С. У краю Степана Бандери : [історико-меморіальний 

музей та пам’ятник в селі Старий Угринів] / С. Богуш // Просвіта. – 

2005. – № 9–10. – Верес. – С. 9. 

 

587. Гоць П.  Музей Степана Бандери в Дублянах : путівник / 

П. Н. Гоць ; [вступ. сл. В. Снітинський ; ред. О. Семкович ; вид. ред. 

І. Цельняк] ; Мін-во аграрної політики України, ЛДАУ. – Львів : 

Край, 2005. – 76 с. : фото.  

   Зміст: Гоць Петро. Степанові Дубляни : [вірш], Обкладинка : 

с. 2 ; Стецько С. Степан Бандера … «був втіленням ідей…», с. 2 ; 

Снітинський В. Створюючи музей Степана Бандери…, с. 5 ; Степан 

Бандера в Дублянах, с. 6–18 ; Музей Степана Бандери в Дублянах, 

с . 19–41 ; Перелік головніших експонатів музею Степана Бандери в 

Дублянах, с. 42–73 ; Від упорядника, с. 74. 

 

588. Назарчук Д. Три пам’ятника на одному обійсті : [мала 

батьківщина Степана Бандери] / Д. Назарчук // Голос України. – 

2005. – 16 листоп. – С. 9. 

 

589. Пастух Р. Родове гніздо стане меморіалом / Роман Пастух // 

Корона Данила Галицького : вибр. статті, нариси, інтерв'ю, рецензії, 

есеї. – Дрогобич, 2005. – С. 252–254. 

 

590. Пастух Р. Символ нації : [С. Бандера] / Роман Пастух // Корона 

Данила Галицького : вибр. статті, нариси, інтерв'ю, рецензії, есеї. – 

Дрогобич, 2005. – С. 249. 

 

591. Турчин Р. Коли життя – ціна свободи : 100-ліття від дня 

народження Степана Бандери / Р. Турчин // Високий замок. – 2005. – 

27 груд. – С. 10. 

 

2006 

 

592. Володимирський Ф. Горде слово – бандерівці : до 97-ї річниці 

від дня народження Провідника нації Степана Бандери / 

Ф. Володимирський // Шлях перемоги. – 2006. – 4 січ. – С. 3. 
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593. Нагірняк З. Постав величний пам’ятник Степанові Бандері : [у 

Заліщиках відбулося уроч. відкриття пам’ятника С. Бандері] / 

З. Нагірняк // Шлях перемоги. – 2006. – 22 листоп. – С. 10.  

 

594. Пахолко С. Меморіальні музеї С. Бандери та його родини на 

Галичині / С. Пахолко, О. Мартин // Пам'ятки України. – 2006. – № 1–

2. – С. 14–16. 

 

595. Сватко Я. Життя і смерть національного провідника : до 47-ї 

річниці смерті С. Бандери / Ярослав Сватко // Шлях перемоги. – 

2006. – 18 жовт. (№ 42). – С. 13. 

 

2007 

 

596. Клос С. Бандера би такого не пробачив : Урочистість з нагоди 

відкриття пам’ятника провіднику ОУН затьмарював спогад про 

зниклі гроші : [відкриття пам’ятника С. Бандері в Бучачі] / С. Клос // 

Високий замок. – 2007. – 17 жовт. – С. 3 : фотогр.  

 

597. Личук О. У сяйві шани постав пам’ятник : [урочистості в 

Заліщиках із нагоди встановлення пам’ятника С. Бандері] / 

О. Личук // Українське слово. – 2007. – 28 лют.–6 берез. ( № 9). – С. 4.  

 

2008 
 

598. 2009 : рік Степана Бандери // Шлях перемоги. – 2008. –                       

24 груд. – С. 1. 

 

599. Заруцький Ю. Юрій Чижмарь: Пам’ятник Степану Бандері 

спорудимо вчасно! / Ю. Заруцький // Шлях перемоги. – 2008. – 

22 жовт. – С. 7.  

 

600. Зборовський А. Буча шанує Степана Бандеру / 

А. Зборовський  // Шлях перемоги. – 2008. – 22 жовт. – С. 7.  
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